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Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2020  május  4-14  között.  Az  árverés  napján  NINCS
MEGTEKINTÉS! AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2020 május. 16. 18:00. A magyar filatélia a virtuális&nbsp;
árverésen  9:30  kor  kezdődik,  minden  más  területre  18:00  ig  lehet  online  ajánlatot  tenni.  Ajánlatokat
elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a
318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon (darabanth.com), ahol on-line
ajánlatot tehet. ÍRÁSBELI (fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:00-IG VÁRUNK. A megvásárolt
tételek átvehetők 2020. május 19-én 10 órától.  Irodánk május 18-án egész nap zárva tart.  (Nyitvatartási
időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,
KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés: május 4-14 között. (16-án szombaton NINCS MEGTEKINTÉS!)
Tételek átvétele május 19-én 10 órától!

Irodánk május 18-án egész nap zárva tart!

Minden tétel rengeteg igényes fotóval megtalálható honlapunkon, ahol online ajánlatot is
tehet.

Kérjük tekintse meg nagyárverésünk többi kategóriáját is, mert rendkívül színvonalas
filatéliai, fotó, nyomtatvány, könyv, numizmatika és művészeti anyag kerül egyidejűleg

kalapács alá.
Az árverés összes tétele sok képpel megtalálható honlapunkon, vagy megtekinthető

irodánkban.
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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30000.1870KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:2 / Hungary

1870KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:XF 
Adamo M23 .......................................................................................................................................260 000

30001.1870GYF 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:2 / Hungary
1870GYF 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:XF 
Adamo M23 .......................................................................................................................................180 000

30002.1871KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,42g/0.900) T:2,2- ph. /
Hungary 1871KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,42g/0.900)
C:XF,VF edge error Adamo M23 ......................................................................................................240 000

30003.1871GYF 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,39g/0.900) T:2 / Hungary
1871GYF 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,39g/0.900) C:XF 
Adamo M23 .......................................................................................................................................160 000

30004.1872KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,45g/0.900) T:1- / Hungary
1872KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,45g/0.900) C:AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30005.1873KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1- / Hungary
1873KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30006.1874KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1- ph. /
Hungary 1874KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900)
C:AU edge error Adamo M23 ..............................................................................................................90 000

30007.1875KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,47g/0.900) T:1- / Hungary
1875KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,47g/0.900) C:AU 
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30008.1876KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,47g/0.900) T:1- fo. / Hungary
1876KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,47g/0.900) C:AU
spotted Adamo M23 ............................................................................................................................90 000

30009.1877KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1,1- / Hungary
1877KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:UNC,AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30010.1878KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,44g/0.900) T:1,1- / Hungary
1878KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,44g/0.900) C:UNC,AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30011.1879KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1,1- / Hungary
1879KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:UNC,AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30012.1880KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1,1- / Hungary
1880KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:UNC,AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30013.1881KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,43g/0.900) T:1-,2 / Hungary
1881KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,43g/0.900) C:AU,XF
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30014.1883KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1- / Hungary
1883KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30015.1884KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,46g/0.900) T:1,1- / Hungary
1884KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,46g/0.900) C:UNC,AU
Adamo M23 .........................................................................................................................................90 000

30016.1885KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,44g/0.900) T:2 ph. / Hungary
1885KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,44g/0.900) C:XF edge
error Adamo M23 ................................................................................................................................90 000

30017.1886KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,45g/0.900) T:1- kis ph. /
Hungary 1886KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,45g/0.900)
C:AU small edge error Adamo M23 ....................................................................................................90 000

30018.1887KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,44g/0.900) T:1-,2 kis ph. /
Hungary 1887KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,44g/0.900)
C:AU,XF small edge error Adamo M23 ...............................................................................................90 000

30019.1892KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:1-,2 / Hungary 1892KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:AU,XF  Adamo K8 .....................................................55 000

30020.1892KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:1-,2 kis ph. / Hungary 1892KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU,XF small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30021.1893KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:1- ph. / Hungary 1893KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:AU edge error Adamo K8 .............................55 000
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30022.1893KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1-,2 kis ph. / Hungary 1893KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU,XF small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30023.1894KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 / Hungary 1894KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................55 000

30024.1894KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1- / Hungary 1894KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30025.1895KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1895KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30026.1896KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1896KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU small edge error Adamo K8 ....................55 000

30027.1896KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,80g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1896KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,80g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30028.1897KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 kis patina / Hungary 1897KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF small patina Adamo K8 ...........................55 000

30029.1897KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1- / Hungary 1897KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30030.1898KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,37g/0.900) T:2 ph. / Hungary 1898KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,37g/0.900) C:XF edge error Adamo K8 ..............................55 000

30031.1898KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,81g/0.900) T:1- / Hungary 1898KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,81g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30032.1899KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 ph. / Hungary 1899KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF edge error Adamo K8 ..............................55 000

30033.1899KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1- / Hungary 1899KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30034.1900KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,40g/0.900) T:1- / Hungary 1900KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,40g/0.900) C:AU Adamo K8 ...........................................................55 000

30035.1900KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,77g/0.900) T:1- / Hungary 1900KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,77g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30036.1901KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,36g/0.900) T:2 / Hungary 1901KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,36g/0.900) C:XF  Adamo K8 ...........................................................55 000

30037.1901KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:1- / Hungary 1901KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30038.1902KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1-,2 / Hungary 1902KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU,XF Adamo K8 ......................................................55 000

30039.1902KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,81g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1902KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,81g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30040.1903KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1-,2 kis ph. / Hungary 1903KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU,XF small edge error  Adamo K8 .............55 000

30041.1903KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,80g/0.900) T:1- fo. / Hungary 1903KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,80g/0.900) C:AU spotted Adamo K9, Krause KM#486 ......110 000

30042.1904KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1-,2 / Hungary 1904KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU,XF Adamo K8 ......................................................55 000

30043.1904KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,81g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1904KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,81g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30044.1905KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:2 / Hungary 1905KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................55 000

30045.1905KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,80g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1905KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,80g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30046.1906KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1,1- kis ph. / Hungary 1906KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:UNC,AU small edge error  Adamo K8 ..........55 000

30047.1906KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,81g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1906KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,81g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30048.1907KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,4g/0.900) T:1,1- / Hungary 1907KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,4g/0.900) C:UNC,AU Adamo K8 .....................................................55 000

30049.1908KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1,1- kis ph. / Hungary 1908KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:UNC, AU small edge error Adamo K8 ..........55 000

30050.1908KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1- / Hungary 1908KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000
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30051.1909KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1909KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU small edge error Adamo K8 ....................55 000

30052.1909KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1- kis ph. / Hungary 1909KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:AU small edge error Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

30053.1910KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,40g/0.900) T:1,1- / Hungary 1910KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,40g/0.900) C:UNC, AU  Adamo K8 .................................................55 000

30054.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1- / Hungary 1911KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU Adamo K8 ...........................................................55 000

30055.1911KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1,1- / Hungary 1911KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:UNC,AU Adamo K9, Krause KM#486 ..........110 000

30056.1912KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:1-,2 kis ph. / Hungary 1912KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,38g/0.900) C:AU,XF small edge error  Adamo K8 .............55 000

30057.1912KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,78g/0.900) T:1- / Hungary 1912KB 20 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,78g/0.900) C:AU Adamo K9, Krause KM#486 ................................110 000

30058.1913KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1,1- kis ph. / Hungary 1913KB 10
Korona Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:UNC, AU small edge error Adamo K8 ..........55 000

30059.1914KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya. Bosznia címerrel (6,80g/0.900) T:1,1- / Hungary
1914KB 20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz. With Bosnia Coat of Arms (6,80g/0.900)
C:UNC,AU Adamo K9.1 ....................................................................................................................110 000

30060.1914KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,79g/0.900) T:1,1- / Hungary 1914KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,79g/0.900) C:UNC,AU Adamo K9, Krause KM#486 ..........110 000

30061.1915KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,80g/0.900) T:1,1- / Hungary 1915KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,80g/0.900) C:UNC,AU Adamo K9, Krause KM#486 ..........110 000

30062.Olaszország 1882R 20L Au "I. Umberto" (6,46g/0.900) T:2 apró ph. / Italy 1882R 20 Lire Au
"Umberto I" (6,46g/0.900) C:XF small edge error Krause KM#21 ....................................................100 000

30063.2012. "111 éves a Magyar Numizmatikai Társulat" kétoldalas, jelzett Au emlékérem,
tanúsítvánnyal (10,53g/0.986/25x25mm) T:PP fo. / Hungary 2012. "111th Anniversary of the
Magyar Numizmatikai Társulat (Hungarian Numismatic Society)" double sided hallmarked Au
commemorative medallion with certificate (10,53g/0.986/25x25mm) C:PP spotted .........................180 000

Magyar és külföldi bankjegyek
30074.1852. 5$ "B" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással, nyomdai papírránccal (2x)

sorszámkövetők "15614-15615" T:I,I- / Hungary 1852. 5 Dollar "B" with red serial number, with
typografical creases (2x) sequential serials "15614-15615" C:UNC,AU Adamo G118/1b ..................60 000

30075.1852. 100$ "Kossuth bankó" piros tintás kézi sorszám és dátum, Kossuth Lajos saját kezű
aláírásával, bal alsó sarokban a sorszámozásnál alkalmazott rögzítés tűnyoma, T:III,III-
anyaghiány / 1852. 100$ "Kossuth bankó" hand written serial and date with red Ink and signature
of Louis Kossuth. In the lower left corner needle hole from the fastening during the serial number
writing procedure C:F,VG missing material .......................................................................................220 000

30076.1920. 5000K barna sorozat- és sorszám T:III fo. / Hungary 1920. 5000 Korona with brown series
and serial number C:F spotted Adamo SK38+ ....................................................................................30 000

30077.1923. 50.000K "Orell Füssli" piros sor- és sorozatszám "E 114 020878" T:III / Hungary 1923.
50.000 Korona "Orell Füssli" red serial "E 114 020878" C:F Adamo K45 ...........................................60 000

30078.1923. 100.000K "F 279 003790" sorszámmal, "Orell Füssli Zürich", rajta "8 PENGŐ - NYOLC
PENGŐ" felülbélyegzéssel T:I- sarokhajlások / Hungary 1923. 100.000 Korona "F 279 003790"
serial number, "Orell Füssli Zürich", with "8 PENGŐ - NYOLC PENGŐ" overprint C:AU corner
folds Adamo K46B ............................................................................................................................400 000

30079.1926. 5P "A159 - 094150" T:III,III- / Hungary 1926. 5 Pengő "A159 - 094150" C:F,VG  Adamo P3 ..80 000
30080.1926. 10P "B 130 012468" T:III szép papír / Hungary 1926. 10 Pengő "B 130 012468" C:F fine

paper Adamo P7 ...............................................................................................................................160 000
30081.1926. 20P "C 038 037561" T:III / Hungary 1926. 20 Pengő "C 038 037561" C:F  Adamo P10 ........240 000
30082.1938. 1P "H978 009442" T:I / Hungary 1938. 1 Pengő "H978 009442" C:UNC Adamo P1 ...............12 000
30083.1940. 2P (5x) sorszámkövetők "J649 052014 - J649 052018" T:I- / Hungary 1940. 2 Pengő (5x)

sequential serials "J649 052014 - J649 052018" C:AU  Adamo P2 ....................................................60 000
30084.1943. 100P "Szálasi-kiadás" kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva, ívszéllel és

látható illesztőkerettel T:I- / Hungary 1943. 100 Pengő "Szálasi edition" officialy unissued, without
serial number, cut from sheet, with sheet edge and visible precision frame C:AU  Adamo SPT18v ..40 000

30085.1946. 1.000.000.000BP T:I- jobb felül sarokhajlás / Hungary 1946. 1.000.000.000BP C:AU corner
fold in the upper right corner Adamo P40 ...........................................................................................40 000

30086.Budapest 1946. 1.000.000AP "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy", "000878"
sorszámmal, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II / Hungary / Budapest 1947. 1.000.000 Adópengő
"Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy" with "000878" serial number, embossed stamp
and cancellation C:XF .........................................................................................................................20 000

30087.Budapest 1946. 5.000.000AP "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy", "000345"
sorszámmal, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II / Hungary / Budapest 1947. 5.000.000 Adópengő
"Pesti Magyar Kereskedelmi Bank / Pénztárjegy" with "000345" serial number, embossed stamp
and cancellation C:XF .........................................................................................................................20 000
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30088.19??. 20Ft elcsúszott fázisnyomat, előlapon csak alapnyomattal T:I,I- / Hungary 19??. 20 Forint
shifted, progress proof print, front side with underprint only C:UNC,AU ...............................................3 000

30089.1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" előlap kész, hátlap üres, barna nyomat, zöld papír, 36db-os
teljes ívben T:I- feltekert, hajtatlan / Hungary 1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" unissued
banknote design, front proof, backside empty, brown print on green paper, in sheet of 36 C:AU
rolled up, unfolded Adamo SFT2.2.5 ..................................................................................................30 000

30090.1975. 100Ft elcsúszott fázisnyomat, hátlapon csak alapnyomattal T:I / Hungary 1975. 100 Forint
shifted, progress proof print, reverse with underprint only C:UNC Adamo F33 ....................................3 000

30091.1983. március 25. 1000Ft "A 55717341" T:I / Hungary 1983. March 25th 1000Ft "A 55717341"
C:UNC Adamo F44 ...............................................................................................................................8 000

30092.1983. november 10. 1000Ft "D00000061" sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és
perforációval T:I / Hungary 1983. Novembre 10th 1000 Forint with "D 00000061" serial number and
with red "MINTA(SPECIMEN)" overprint and perforation  C:UNC  Adamo F45.2M .............................8 000

30093.1992. 1000Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "D 00000325" sorszámmal T:I / Hungary
1992. 1000 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation, "D 00000325" serial
number C:UNC  Adamo F46M ..............................................................................................................8 000

30094.1995. 5000Ft (2x) sorszámkövetők "J 00000554 - J 00000555" sorszámokkal illetve piros "MINTA"
felülnyomással és perforációval T:I / Hungary 1995. 5000 Forint (2x) sequential serials with "J
00000554 - J 00000555" serial numbers and with red "MINTA(SPECIMEN)" overprint and
perforation C:UNC Adamo F52M ..........................................................................................................3 000

30095.1995. 5000Ft (2x) sorszámkövetők "K 00000703 - K 00000704" sorszámokkal illetve piros "MINTA"
felülnyomással és perforációval T:I / Hungary 1995. 5000 Forint (2x) sequential serials with "K
00000703 - K 00000704" serial numbers and with red "MINTA(SPECIMEN)" overprint and
perforation C:UNC Adamo F52.1M .......................................................................................................3 000

30096.2001. 500Ft "EA 0000043" alacsony sorszám T:I / Hungary 2001. 500 Forint "EA 0000043" low
serial number C:UNC  Adamo F54A .....................................................................................................3 000

30097.2006. 500Ft (3x) "MINTA" felülnyomással, sorszámkövetők "EA 0000105 - EA 0000107" T:I /
Hungary 2006. 500 Forint (3x) with "MINTA (SPECIMEN)" overprint, sequential serials "EA
0000105 - EA 0000107" T:UNC  Adamo F54EM2 ................................................................................3 000

30098.2000. 2000Ft "Millenium" (22x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, benne sorszámkövető pár
és egy 20db-os sorszámkövető sor T:I / Hungary 2000. 2000 Forint "Millenium" (22x) in original,
unopened cardboard case, with a pair of sequential serials and an 20pcs long sequentials serials
C:UNC  Adamo F56A ........................................................................................................................110 000

30099.2000. 2000Ft "Millenium" (22x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, benne 2+2
sorszámkövető pár és egy 18db-os sorszámkövető sor T:I / Hungary 2000. 2000 Forint
"Millenium" (22x) in original, unopened cardboard case, with 2 pairs of sequential serials and an
18pcs long sequentials serials C:UNC  Adamo F56A .......................................................................110 000

30100.Nagy-Britannia 1937. 5Ł "London" a második világháborús "Bernhard művelet" hamis bankjegye
T:III ly. / Great Britain 1937. 5 Pounds "London" fake banknote of "Operation Bernhard" in World
War II C:F holes Krause 335.a ............................................................................................................30 000

30101.Palesztina / Brit adminisztráció 1939. április 20. 1P "W745368" T:III szép papír / Palestine /
British Administration 20. 04. 1939. 1 Pound "W745368" C:F fine paper Krause 7.c .......................220 000

30102.Vegyes 264db-os hajtatlan bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I,I-  Mixed 264pcs of mixed
unfolded banknote lot from all around the World C:UNC,AU ..............................................................26 000

30103.Vegyes 267db-os hajtatlan bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I,I-  Mixed 267pcs of mixed
unfolded banknote lot from all around the World C:UNC,AU ..............................................................26 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30112.1579K-B Tallér Ag "Rudolf" (28,67g) T:2 / Hungary 1579K-B Thaler Ag "Rudolf" (28,67g) C:XF

Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ......................................................................................................100 000
30113.1580K-B Tallér Ag "Rudolf" (28,72g) T:1-,2 / Hungary 1580K-B Thaler Ag "Rudolf" (28,72g)

C:AU,XF Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 .......................................................................................100 000
30114.1581K-B Tallér Ag "Rudolf" (28,52g) T:2 kis rep. / Hungary 1581K-B Thaler Ag "Rudolf" (28,52g)

C:XF small crack Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ..........................................................................100 000
30115.1583K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,65g) T:2 / Hungary 1583K-B Thaler Ag "Rudolf"

Kremnitz (28,65g) C:XF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ..............................................................100 000
30116.1587K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,37g) T:2- ph. / Hungary 1587K-B Thaler Ag "Rudolf"

Kremnitz (28,37g) C:VF edge error Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ................................................90 000
30117.1588K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,27g) T:2- / Hungary 1588K-B Thaler Ag "Rudolf"

Kremnitz (28,27g) C:VF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ..............................................................100 000
30118.1589K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (27,97g) T:2- ph. / Hungary 1589K-B Thaler Ag "Rudolf"

Kremnitz (27,97g) C:VF edge error Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ................................................90 000
30119.1591K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,27g) T:2,2- / Hungary 1591K-B Thaler Ag "Rudolf"

Kremnitz (28,27g) C:XF,VF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 .........................................................100 000
30120.1592K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,41g) T:2,2- repedés / Hungary 1592K-B Thaler Ag

"Rudolf" Kremnitz (28,41g) C:XF,VF cracked Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ................................90 000
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30121.1593K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,42g) T:2,2- repedés / Hungary 1593K-B Thaler Ag
"Rudolf" Kremnitz (28,42g) C:XF,VF cracked Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 ..............................100 000

30122.1594K-B Tallér Ag "Rudolf" (28,29g) Körmöcbánya T:2,2- / Hungary 1594K-B Thaler Ag "Rudolf"
Kremnitz (28,29g) C:XF,VF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131 .........................................................100 000

30123.1598.Tallér Ag "Rudolf" (28,61g) Körmöcbánya(?) variáns, verdejel csak a sas jobb oldalán "K"
T:2- / Hungary 1598. Thaler Ag "Rudolf" (28,61g) Kremintz(?) varinat, mint mark only a "K" on the
right side of the Eagle C:VF  Huszár: 1030.var, Unger II.: C3-131.var .............................................120 000

30124.1599K-BTallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,67g) T:2- ph. / Hungary 1599K-B Thaler Ag
"Rudolf" Kremintz (28,67g) C:VF edge error  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131. ..............................100 000

30125.1601K-BTallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,35g) T:2- / Hungary 1601K-B Thaler Ag "Rudolf"
Kremintz (28,35g) C:VF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131. .............................................................100 000

30126.1602K-B Tallér Ag "Rudolf" Körmöcbánya (28,14g) T:2- / Hungary 1602K-B Thaler Ag "Rudolf"
Kremintz (28,14g) C:VF  Huszár: 1030., Unger II.: C3-131. ...............................................................90 000

30127.1611K-B Tallér Ag "II. Mátyás" Körmöcbánya (27,91g) T:2- lyuktömött / Hungary 1611K-B Thaler
Ag "Matthias II" Kremnitz (27,91g) C:VF plugged hole Huszár: 1107., Unger II.: 843. .....................120 000

30128.1620K-B 1/4 Tallér Ag "II. Mátyás " Körmöcbánya (6,91g) T:2- ü. / Hungary 1620K-B 1/4 Thaler
Ag "Matthias II" Kremnitz (6,91g) C:VF ding Huszár: 1125., Unger II.: 858. .......................................50 000

30129.1620K-B 1/2 Tallér Ag "II. Mátyás " Körmöcbánya (13,60g) T:3. / Hungary 1620K-B 1/4 Thaler Ag
"Matthias II" Kremnitz (13,60g) C:F Huszár: 1118., Unger II.: 852. ....................................................50 000

30130.1630K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,60g) T:2 / Hungary 1630K-B Thaler Ag
"Ferdinand II" Kremintz (28,60g) C:XF  Huszár: 1179., Unger II.: C3-278. .......................................100 000

30131.1631K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,75g) T:1-,2 / Hungary 1631K-B Thaler Ag
"Ferdinand II" Kremintz (28,75g) C:AU,XF  Huszár: 1179., Unger II.: 898.a ....................................140 000

30132.1632K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,41g) T:2- fülnyom / Hungary 1632K-B Thaler
Ag "Ferdinand II" Kremintz (28,41g) C:VF earmark  Huszár: 1179., Unger II.: 898.a .........................80 000

30133.1633K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,68g) T:1-,2 ph. / Hungary 1633K-B Thaler
Ag "Ferdinand II" Kremintz (28,68g) C:AU,XF edge error  Huszár: 1179., Unger II.: 898.a .............140 000

30134.1634K-B Tallér Ag "II. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,49g) T:2 ph. / Hungary 1634K-B Thaler Ag
"Ferdinand II" Kremintz (28,49g) C:XF edge error  Huszár: 1179., Unger II.: 898.a .........................140 000

30135.1641K-B 1/2 Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (14,13g) T:2,2- lyuktömés / Hungary
1641K-B 1/2 Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (14,13g) C:XF,VF plugged hole  Huszár:
1253-1254., Unger II.: 947.a ...............................................................................................................50 000

30136.1645K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,27g) T:2,2- kis rep., ü. / Hungary 1659K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,27g) C:XF,VF small crack, ding Huszár 1241., Unger II:
939.a ...................................................................................................................................................80 000

30137.1648K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,27g) T:2- rep. / Hungary 1648K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,27g) C:VF crack Huszár 1241., Unger II: 939.a .....................................80 000

30138.1649K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,61g) T:2 / Hungary 1649K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,61g) C:XF Huszár 1241., Unger II: 939.a ............................................110 000

30139.1651K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,63g) T:2 ph. / Hungary 1651K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,63g) C:XF edge error Huszár 1241., Unger II: 939.a ...........................110 000

30140.1652K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,64g) T:2 / Hungary 1652K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,64g) C:XF Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a .................................110 000

30141.1653K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,31g) T:2- lyuktömés / Hungary 1653K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,31g) C:VF plugged hole Huszár: 1241-1242., Unger II.:
939.a ...................................................................................................................................................80 000

30142.1654K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,47g) T:2- karc / Hungary 1654K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,47g) C:VF scratch Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a .......................90 000

30143.1655K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,84g) T:2- rep. / Hungary 1655K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,84g) C:VF cracked Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a ......................90 000

30144.1656K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,84g) T:2,2- lyuktömés / Hungary 1656K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,84g) C:XF,VF plugged hole Huszár: 1241-1242., Unger
II.: 939.a ............................................................................................................................................100 000

30145.1657K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,86g) T:1-,2 / Hungary 1657K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,86g) C:AU,XF  Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a ..........................130 000

30146.1658K-B 1/2 Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (13,47g) Unger katalógusban nem szereplő
évszám! T:2,2- patina / Hungary 1658K-B 1/2 Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (13,47g)
C:XF,VF patina Huszár: 1253-1254., Unger II.: 947.a ........................................................................70 000

30147.1658K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,76g) T:2- lyuktömés / Hungary 1658K-B
Thaler Ag "Ferdinand III" Kremnitz (28,76g) C:VF plugged hole  Huszár: 1241-1242., Unger II.:
939.a ...................................................................................................................................................80 000

30148.1659K-B Tallér Ag "III. Ferdinánd" Körmöcbánya (28,09g) T:1-,2 / Hungary 1659K-B Thaler Ag
"Ferdinand III" Kremnitz (28,09g) C:AU,XF  Huszár: 1241-1242., Unger II.: 939.a ..........................130 000

30149.1660K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,38g) T:2 / Hungary 1660K-B Thaler Ag "Leopold I"
Kremnitz (28,38g) C:XF Huszár: 1365., Unger II.: 1016.a ................................................................130 000
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30150.1660K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,44g) T:3 címer oldalon több ü. / Hungary 1691K-B
Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (28,44g) C:F coat of arms side with multiple dings Huszár: 1366.,
Unger II.: 1016.b ...............................................................................................................................160 000

30151.1661K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,48g) T:1-,2 patina / Hungary 1661K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,48g) C:AU,XF Huszár: 1365., Unger II.: 1016.a ........................................130 000

30152.1675K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya, lapkavég (6,14g) T:2 karc, kissé hullámos / Hungary
1675K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz, planchet edge (6,14g) C:XF scratch, slightly wavy
Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ...........................................................................................................12 000

30153.1677K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,17g) T:1-,2 ph. / Hungary 1677K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" Kremnitz (6,17g) C:AU,XF edge error Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ............................8 000

30154.1678K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,39g) T:2- / Hungary 1678K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (6,39g) C:VF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ......................................................................8 000

30155.1681K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,15g) T:2 / Hungary 1681K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Kremnitz (6,15g) C:XF Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a .................................................................12 000

30156.1682K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,70g) T:2,2- fülnyom / Hungary 1682K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,70g) C:XF,VF Huszár: 1371., Unger II.: 1019. ..........................................160 000

30157.1691K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,52g) T:2- hajlott lapka / Hungary 1691K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (28,52g) C:VF bent plantchet Huszár: 1372., Unger II.: 1020. ...................130 000

30158.1691K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,81g) T:1-,2 / Hungary 1691K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,81g) C:AU,XF Huszár: 1372., Unger II.: 1020. ..........................................120 000

30159.1692K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,50g) T:1-,2 patina / Hungary 1692K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,50g) C:AU,XF patina Huszár: 1373., Unger II.: 1021. ...............................100 000

30160.1693K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (7,09g) T:2- / Hungary 1693K-B 1/4 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (7,09g) C:VF Huszár: 1409., Unger II.: 1049. ....................................................20 000

30161.1693K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,44g) T:1-,2 peremhiba / Hungary 1693K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (28,44g) C:AU,XF edge error Huszár: 1373., Unger II.: 1021. ...................100 000

30162.1693K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,21g) T:2,2- ph. / Hungary 1693K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,21g) C:XF,VF edge error Huszár: 1373., Unger II.: 1021. .........................160 000

30163.1694K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,82g) T:1-,2 peremhiba, juszt. / Hungary 1694K-B
Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (28,82g) C:AU,XF edge error, adjusted Huszár: 1374., Unger II.:
1022.a ...............................................................................................................................................130 000

30164.1695K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,88g) T:2- / Hungary 1695K-B 1/4 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (6,88g) C:VF Huszár: 1410., Unger II.: 1050. ....................................................20 000

30165.1695K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,21g) T:1- ph. / Hungary 1695K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,21g) C:AU edge error  Huszár: 1402., Unger II.: 1044. ...............................70 000

30166.1695K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,60g) T:2,2- peremhiba / Hungary 1695K-B Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (28,60g) C:XF,VF edge error Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a .................100 000

30167.1696NB 15Kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (6,27g) T:2,2- / Hungary 1696NB 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Baia Mare (6,27g) C:XF,VF Huszár 1437., Unger II: 1064.b ..............................................................60 000

30168.1696K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,39g) T:1- juszt. / Hungary 1696K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,39g) C:AU adjusted  Huszár: 1402., Unger II.: 1044. ..................................70 000

30169.1696K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,80g) T:1-,2 / Hungary 1696K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (28,80g) C:AU,XF  Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a .......................................120 000

30170.1696K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,94g) T:1- anyagfölösleg / Hungary 1696K-B
Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (28,94g) C:AU excess material Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a ...200 000

30171.1697K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,26g) T:2 patina / Hungary 1697K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,26g) C:XF patina  Huszár: 1402., Unger II.: 1044. ......................................50 000

30172.1698K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (7,19g) T:1-,2 juszt. / Hungary 1698K-B 1/4 Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (7,19g) C:AU,XF adjusted Huszár: 1410., Unger II.: 1050. ..........................20 000

30173.1698K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,63g) T:2 / Hungary 1698K-B Thaler Ag "Leopold I"
Kremnitz (28,63g) C:XF  Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a ...............................................................100 000

30174.1699N-B/ICB 3kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (1,86g) T:2,2- / Hungary 1699N-B/ICB 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" Baie Mare (1,86g) C:XF,VF Huszár: 1473., Unger II.: 1090.e ............................................6 000

30175.1699K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (7,23g) T:2- hajlott lemez / Hungary 1699K-B 1/4
Thaler Ag "Leopold I" Kremnitz (7,23g) C:2- bent Huszár: 1410., Unger II.: 1050. .............................20 000

30176.1699K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,41g) T:2 ph. / Hungary 1699K-B Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,41g) C:XF edge error Huszár: 1402., Unger II.: 1044. ................................50 000

30177.1699K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,73g) T:2 / Hungary 1699K-B Thaler Ag "Leopold I"
Kremnitz (28,73g) C:XF  Huszár: 1374., Unger II.: 1022.a ...............................................................100 000

30178.1700K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,25g) T:2 ph. / Hungary 1700K-B 1/2 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,25g) C:XF edge error  Huszár: 1403-1404., Unger II.: 1045.a ....................40 000

30179.1701K-B 1/4 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (7,25g) T:2 / Hungary 1701K-B 1/4 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (7,25g) C:2 Huszár: 1410., Unger II.: 1050. ......................................................40 000

30180.1701K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,34g) T:2,2- ph. / Hungary 1701K-B 1/2 Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (14,34g) C:XF,VF edge error  Huszár: 1403-1404., Unger II.: 1045.a .........40 000
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30181.1702K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,34g) T:2 kis ph. / Hungary 1702K-B 1/2 Thaler
Ag "Leopold I" Kremnitz (14,34g) C:XF small edge error  Huszár: 1403-1404., Unger II.: 1045.a .....40 000

30182.1703K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,36g) T:2,2- / Hungary 1703K-B 1/2 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,36g) C:XF,VF  Huszár: 1403-1404., Unger II.: 1045.a ................................40 000

30183.1703K-B Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (28,68g) T:1- / Hungary 1703K-B Thaler Ag "Leopold
I" Kremnitz (28,68g) C:XF  Huszár: 1375., Unger II.: 1023. ..............................................................150 000

30184.1704K-B 1/2 Tallér Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (14,50g) T:2 ph. / Hungary 1704K-B 1/2 Thaler Ag
"Leopold I" Kremnitz (14,50g) C:XF edge error Huszár: 1403-1404., Unger II.: 1045.a .....................40 000

30185.1705. XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (14,81g) T:2- / Hungary 1705. XX Poltura "Francis II
Rákóczi" (14,81g) C:VF  Huszár:1529., Unger II.: 1130.a ..................................................................10 000

30186.1706KB 1/2 Tallér Ag "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (14,10g) T:2- / Hungary 1706KB 1/2
Thaler Ag "Francis II Rákóczi" Kremnitz (14,10g) C:VF  Unger II: 1127a., Huszár 1524. ..................60 000

30187.1717K-B 1/2 Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (14,41g) T:1- / Hungary 1717K-B 1/2 Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (14,41g) C:AU  Huszár: 1609-1610., Unger II.: 1186. ......................................40 000

30188.1718K-B 1/2 Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (14,37g) T:1- juszt. / Hungary 1718K-B 1/2
Thaler Ag "Charles III" Kremnitz (14,37g) C:AU adjusted  Huszár: 1609-1610., Unger II.: 1186. ......40 000

30189.1721K-B 1/2 Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (14,36g) T:2 / Hungary 1721K-B 1/2 Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (14,36g) C:XF  Huszár: 1611., Unger II.: 1187.a .............................................40 000

30190.1723N-B 1/4 Tallér Ag "III. Károly" Nagybánya (6,78g) T:2 hajlott / Hungary 1723N-B 1/4 Thaler
Ag "Charles III" Baia Mare (6,78g) C:XF bent Huszár: 1621.; Unger II.: 1193.a .................................30 000

30191.1727K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,75g) T:2,2- / Hungary 1727K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,75g) C:XF,VF  Huszár: 1604., Unger II.: 1184. ..........................................80 000

30192.1729K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,74g) T:2,2- / Hungary 1729K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,74g) C:XF,VF  Huszár: 1604., Unger II.: 1184. ..........................................80 000

30193.1730N-B 1/4 Tallér Ag "III. Károly" Nagybánya (7,07g) T:2,2- / Hungary 1730N-B 1/4 Thaler Ag
"Charles III" Baie Mare (7,07g) C:XF,VF Huszár 1623., Unger II.: 1194. ...........................................30 000

30194.1730K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,75g) T:2 / Hungary 1730K-B Thaler Ag "Charles
III" Kremnitz (28,75g) C:XF  Huszár: 1604., Unger II.: 1184. ..............................................................80 000

30195.1731N-B 1/4 Tallér Ag "III. Károly" Nagybánya (7,17g) T:1-,2 juszt. / Hungary 1731N-B 1/4 Thaler
Ag "Charles III" Baie Mare (7,17g) C:AU,XF adjusted Huszár 1623., Unger II.: 1194. .......................30 000

30196.1732N-B 1/4 Tallér Ag "III. Károly" Nagybánya (7,08g) T:2 kis rep. / Hungary 1732N-B 1/4 Thaler
Ag "Charles III" Baie Mare (7,08g) C:XF small crack Huszár 1623., Unger II.: 1194. .........................30 000

30197.1733K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,66g) T:2,2- / Hungary 1733K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,66g) C:XF,VF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ..............................100 000

30198.1734K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,70g) T:2 / Hungary 17343K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,70g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ....................................100 000

30199.1736K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,76g) T:1-,2 / Hungary 1736K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,76g) C:AU,XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ..............................100 000

30200.1737K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,64g) T:2 / Hungary 1737K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,64g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ....................................100 000

30201.1738K-B 1/2 Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (14,35g) T:1-,2 / Hungary 1738K-B 1/2 Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (14,35g) C:AU,XF  Huszár: 1613-1614., Unger II.: 1188. ................................40 000

30202.1738K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,58g) T:2 / Hungary 1738K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,58g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ....................................100 000

30203.1739N-B 1/4 Tallér Ag "III. Károly" Nagybánya (7,08g) T:2,2- rep., juszt. / Hungary 1739N-B 1/4
Thaler Ag "Charles III" Baie Mare (7,08g) C:XF.VF crack, adjusted Huszár 1623., Unger II.: 1194. ..24 000

30204.1739K-B 1/2 Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (14,12g) T:2- / Hungary 1739K-B 1/2 Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (14,12g) C:VF  Huszár: 1613-1614., Unger II.: 1188. ......................................30 000

30205.1739K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,74g) T:1-,2 / Hungary 1739K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,74g) C:AU,XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ..............................100 000

30206.1740K-B Tallér Ag "III. Károly" Körmöcbánya (28,81g) T:2 / Hungary 1740K-B Thaler Ag
"Charles III" Kremnitz (28,81g) C:XF  Huszár: 1605-1606., Unger II.: 1185. ....................................100 000

30207.1741KB Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,69g) T:2- ph. / Hungary 1741KB
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,69g) C:VF edge error Huszár: 1666., Unger III.:
1222. ...................................................................................................................................................50 000

30208.1742KB Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,75g) T:2- ph. / Hungary 1742KB
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,75g) C:VF edge error Huszár: 1666., Unger III.:
1222. ...................................................................................................................................................50 000

30209.1743K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,57g) T:2- / Hungary 1743K-B Madonnentaler
Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,57g) C:VF Huszár 1668., Unger III.: 1223. ...................................50 000

30210.1744K-B 1/2 Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (14,25g) T:2- / Hungary 1744K-B 1/2 Thaler
Ag "Maria Theresia" Kremnitz (14,25g) C:VF Huszár: 1682., Unger III.: 1230. ..................................30 000

30211.1744K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,75g) T:2 / Hungary 1744K-B Madonnentaler
Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,75g) C:XF Huszár 1670., Unger III.: 1224. ...................................50 000
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30212.1745K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,71g) T:2 / Hungary 1745K-B Madonnentaler
Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,71g) C:XF  Huszár 1670., Unger III.: 1224. ..................................50 000

30213.1751K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,04g) T:2,2- / Hungary 1751K-B
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,04g) C:XF,VF edge error Huszár 1672-1673.,
Unger III.: 1226. ..................................................................................................................................80 000

30214.1753K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,10g) T:2 karc / Hungary 1753K-B
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,75g) C:XF scratch Huszár 1674-1675-1676.,
Unger III.: 1227. ..................................................................................................................................80 000

30215.1754K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,34g) T:2,2- ph. / Hungary 1754K-B
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,34g) C:XF,VF edge error Huszár
1674-1675-1676., Unger III.: 1227. .....................................................................................................80 000

30216.1755K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,97g) T:2- / Hungary 1755K-B Madonnentaler
Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,97g) C:VF  Huszár 1674-1675-1676., Unger III.: 1227. ................60 000

30217.1763K-B Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,92g) T:2,2- ü., karc / Hungary 1763K-B
Madonnentaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,92g) C:XF,VF ding, scratch Huszár
1674-1675-1676., Unger III.: 1227. .....................................................................................................70 000

30218.1768K EVM-D Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,91g) T:2,2- / Hungary 1768K EVM-D
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,91g) C:XF,VF  Huszár: 1678., Unger III.: 1228.b ..............60 000

30219.1771K EVM-D Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,02g) T:2 / Hungary 1771K EVM-D
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,02g) C:XF Huszár: 1678., Unger III.: 1228.b ...................100 000

30220.1772K EVM-D Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28,09g) T:2 / Hungary 1772K EVM-D
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28,09g) C:XF Huszár: 1678., Unger III.: 1228.b ...................100 000

30221.1776K SK-PDTallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,76g) T:2- / Hungary 1768K SK-PD
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,76g) C:VF  Huszár: 1679., Unger III.: 1228.c ....................65 000

30222.1778B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,99g) T:2 karc / Hungary 1778B SK-PD
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,99g) C:XF scratch Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ........75 000

30223.1778B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,55g) T:3 / Hungary 1778B SK-PD
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,55g) C:F Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d .......................50 000

30224.1779B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (27,94g) T:2- / Hungary 1779B SK-PD
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (27,94g) C:VF  Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ....................60 000

30225.1780B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (28g) T:2,2- / Hungary 1780B SK-PD
Thaler Ag "Maria Theresia" Kremnitz (28g) C:XF,VF Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d ....................75 000

30226.1824B Tallér Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (28,10g) T:1-,2 kis patina / Hungary 1824B Thaler Ag
"Franz I" Kremnitz (28,10g) C:AU,XF small patina Huszár: 1944., Unger III.: 1364.a ........................26 000

30227.1856B 20kr Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (4,29g) T:2 ph. / Hungary 1856B 20 Kreuzer Ag
"Franz Joseph" Kremnitz (4,29g) C:XF edge error Adamo M11 ...........................................................8 000

30228.1856E 20Kr Ag "Ferenc József" Gyulafehérvár (4,28g) T:2 kis karc / Hungary 1856E 20 Kreuzer
Ag "Franz Joseph" Karlsburg (4,28g) C:XF small scratch Adamo M11 ..............................................12 000

30229.1859B 2Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (24,72g) T:1-,2 kis ph. / Hungary 1859B 2 Florin Ag
"Franz Joseph" Kremnitz (24,72g) C:AU,XF edge error Adamo M17 .................................................44 000

30230.1863E Tallér Ag "Ferenc József" Gyulafehérvár (17,93g) T:1- kis ph., karc Hungary 1863E Thaler
Ag "Franz Joseph" Karlsburg (17,93g) C:AU small edge error, scratch Huszár: 2126, Unger III.:
1458.b, Adamo M16. ...........................................................................................................................75 000

30231.1864B Vereinsthaler Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (18,53g) T:2 / Hungary 1864B
Vereinsthaler Ag "Franz Joseph" Kremnitz (18,53g) C:XF Adamo M16 .............................................50 000

30232.1896. Obulus Ag, fantáziaveret Imre király denárjának mintájára, melyet a Millennium alkalmából
adtak ki (0,39g) T:1 R! / Hungary 1896. Obulus Ag fantasy coin minted for the 1000th Anniversary
of the Hungarian states, based upon the coin minted by King Emmerich (0,39g) C:UNC RARE!
Adamo KE6 .........................................................................................................................................30 000

30233.1896KB 1K Ag "Millenium" eredeti kék "Milleniumi Koronaérem - 1896" díszdobozban,
Körmöcbánya (5,01g) T:1-,2 patina / Hungary 1896KB 1 Korona Ag "Millenium" Kremin original,
blue case, Kremnitz (5,01g) C:AU,XF patina  Adamo K5.2 ................................................................26 000

30234.1896KB 5K Ag "Az ezeréves Magyarország emlékére" 1967-ben készült, U.P. jelzéssel
(24,26g/36mm) T:1,1- / Hungary 1896KB 5 Korona Ag "1000th Anniversary of the Hungarian
state" restrike made in 1967 with U.P. mark (24,26g/36mm) C:UNC,AU Adamo KE12 .....................30 000

30235.1938. 5P Ag "Álló Szent István" U.P. jelzéssel a címer fölött, Artex-veret (25,24g) T:1 patina /
Hungary 1938. 5 Pengő "Standing St. Stephen" Artex restrike with U.P. mark above Coat of Arms
(25g) C:UNC patina  Adamo PE6.4 ....................................................................................................80 000

30236.1972. 10Ft Cu-Zn technológiai hibás veret (Szabadság szobor nyak nélkül) T:1- / Hungary 1972. 10
Forint Cu-Zn with technological error (the Liberty Statue is without neck) C:AU Adamo F9 .................6 000

Erdélyi Fejedelemség pénzei
30246.Erdélyi Fejedelemség 1590. Tallér Ag "Báthory Zsigmond" (28,59g) T:2,2- fülnyom / Principality

of Transylvania 1590. Thaler Ag "Sigismund Báthori" "BATHORI SIGISMVNDVS / PRINCEPS
TRANSSYLVANIAE 1590" (28,59g) C:XF,VF earmark Unger (Erdély): 82. .....................................300 000
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30247.Erdélyi Fejedelemség 1591. Tallér Ag "Báthory Zsigmond" (29,32g) T:2,2- / Principality of
Transylvania 1591. Thaler Ag "Sigismund Báthori" "BATHORI SIGISMVNDVS / PRINCEPS
TRANSSYLVANIAE 1591" (29,32g) C:XF,VF Unger (Erdély): 82. ...................................................340 000

30248.Erdélyi Fejedelemség 1593. Tallér Ag "Báthory Zsigmond" (27,91g) T:2,2- ph. / Principality of
Transylvania 1593. Thaler Ag "Sigismund Báthori" "BATHORI SIGISMVNDVS / PRINCEPS
TRANSSYLVANIAE 1593" (27,91g) C:XF,VF edge error Unger (Erdély): 83. ..................................340 000

30249.Erdélyi Fejedelemség 1595. Tallér Ag "Báthory Zsigmond" (27,91g) T:2,2- ph. / Principality of
Transylvania 1595. Thaler Ag "Sigismund Báthori" "BATHORI SIGISMVNDVS / PRINCEPS
TRANSSYLVANIAE 1593" (27,91g) C:XF,VF edge error Unger (Erdély): 84. ..................................340 000

30250.Erdélyi Fejedelemség 1627N-B Tallér Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (26,31g) T:1-,2 /
Principality of Transylvania 1627N-B Thaler Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare "GAB. D. G. SA.
RO. IM. ET. TRAN. PRIN / PAR. REG. HVN. DOM. SIC. CO. OP. RAT. DVX. I. 1627" (26,31g)
C:AU,XF Unger (Erdély): 83. .............................................................................................................360 000

30251.Erdélyi Fejedelemség 1658N-B Tallér Ag "II. Rákóczi György" Nagybánya (25,94g) T:3 /
Principality of Transylvania 1658N-B Thaler Ag "Georg Rákóczi II" Baie Mare (25,94g) C:F Unger
(Erdély).: 353. ....................................................................................................................................180 000

30252.Erdélyi Fejedelemség 1712. Tallér Ag "III. Károly" (28,76g) T:1-,2 / Principality of Transylvania
1712. Thaler Ag "Charles III" (28,76g) C:AU,XF Unger (Erdély).: 560. .............................................400 000

Habsburg koronázási zsetonok
30263.Habsburg Birodalom 1687. "I. József pozsonyi koronázása" Ag zseton. "IOSEPHUS ARCHIDVX

AVSTRIAE CORONATUS IN REGE UNGARIAE POSONII DIE 9 DECE 1687. / AMORE ET
TIMORE" (3,32g/25mm) T:1- / Habsburg Monarchy 1687. "Coronation of Joseph I in Pressburg"
Ag token (3,32g/25mm) C:AU Montenuovo 1205. ..............................................................................26 000

30264.Habsburg Monarchia 1712. "III. (VI.) Károly koronázása Pozsonyban" Ag zseton. "CAROLUS VI -
ROM IMPER S A - GER HISPAN HUNG - BOH REX A AUST - CORONAT9 - POSON 22MAY -
1712 / CONSTANTIA ET FORTITUDINE" (4,52g/25mm) T:2,2- lyuktömött / Habsburg Monarchy
1712. "Coronation of Carl III (VI) in Poson" Ag token (4,52g/25mm) C:XF,VF plugged hole HTÉ
689. .......................................................................................................................................................7 000

30265.Habsburg Monarchia 1741. "Mária Terézia koronázása Pozsonyban" Ag zseton. "MARIA -
THERESIA - IN REG HVNGARIAE - CORONATA - POSON 25 IVN - 1741 / IVSTITIA ET
CLEMENTIA" (1,94g/21mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1741. "Coronation of Maria Theresia in
Poson" Ag token (1,94g/21mm) C:XF HTÉ 793. ...................................................................................9 000

30266.Habsburg Monarchia 1745. "I. Ferenc frankfurti koronázása" Ag zseton. "FRANCISCVS - HIER
REX LOTH BAR - ET M H ETR DVX - ELECTVS - IN REGEM ROMAN - CORONATVS - FRANC 4
OCT - 1745 / DEO ET IMPERIO" (3,66g/26mm) T:2- lyuktömött / Habsburg Monarchy 1745.
"Coronation of Franz I in Frankfurt" Ag token (3,66g/26mm) C:VF plugged hole Montenuovo 1763. ..6 000

30267.Habsburg Monarchia 1764. "II. József frankfurti koronázása" Ag zseton. "IOSEPHUS - HVNG
BOHEM ETC - PRINC HERED - ARCHID AVSTR ETC - ELECTVS - IN REGEM ROM -
CORONATVS - FRANC 3 APR - 1764 / VIRTVTE ET EXEMPLO" Alkotó: Giuseppe Antonio Toda
(2,02g/20mm) T:2,2- / Habsburg Monarchy 1764. "Coronation of Josef II in Frankfurt" Ag token.
Maker: Giuseppe Antonio Toda (2,02g/20mm) C:XF,VF Montenuovo 1764. .......................................9 000

30268.Habsburg Monarchia 1773. "Galícia hódolata Mária Terézia előtt" Ag zseton. "GALICIA -
LODOMERIA - CAET - IN FIDEM - RECEPTAE - MDCCLXXIII" (1,99g/21mm) T:2 / Habsburg
Monarchy 1773. "Homage of Galicia to Maria Theresia" Ag token (1,99g/21mm) C:XF Montenuovo
2055. ...................................................................................................................................................12 000

30269.Habsburg Birodalom 1790. "II. Lipót pozsonyi koronázása" Ag zseton. "LEOPOLDVS II - D G
ROM IMP S A - GER HVN BOH REX - ARCHID AVSTRIAE - CORONATVS - POSONII XV NOV -
MDCCXC / PIETATE ET CONCORDIA" (2.21g/20mm) T:1-,2 / Habsburg Monarchy 1790.
"Coronation of Leopold II" Ag token (2.21g/20mm) C:AU,XF HTÉ 879. .............................................10 000

30270.Habsburg Monarchia 1790. "II. Lipót pozsonyi koronázásán IV. Ferdinánd szicíliai király és neje"
Ag zseton. "FELIX ADVENTVS - FERDINANDI IV - VTR SIC REGIS - ET M CAROLINAE REG -
ARCHID AVSTR - AD SACR INAVGVRAT - LEOPOLDI II AVG - POSONII - IV ID NOV -
MDCCXC / PANNONIA LAETA - EX DECRETO - STAT ET ORDIN - HVNGARIAE" (4,38g/25mm)
T:2 karc / Habsburg Monarchy 1790. "Ferdinand IV, king of Sicily and his wife on the coronation of
Leopold II" Ag token (4,38g/25mm) C:XF scratched HTÉ 884. ...........................................................20 000

30271.Habsburg Birodalom 1790. "Az alsó-ausztriai birtokosok bécsi hűségesküje II. Lipótnak " Ag zseton.
"OPES REGVM CORDA SVBDITORVM / LEOPOLDO II - HVNGARIAE BOHEMIAE - GALLIC
LODOM ETC - REGI - ARCHIDVCI AVSTRIAE - HOMAGIVM - PRAEST VIENNAE - 6 APR -
1790" (2,20g/20mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1790. "Homage in Vienna of the Lower Austria
estates to Leopold II" Ag token (2,20g/20mm) C:XF Montenuovo 2191. ..............................................8 000

30272.Habsburg Birodalom 1792. "Az alsó-ausztriai birtokosok bécsi hűségesküje I. (II.) Ferencnek " Ag
zseton. "FRANCISCO - HUNGARIAE BOHEMIAE - GALLICIAE LODOMERIAE - REGI -
ARCHIDVCI AVSTRIAE - HOMAGIVM - PRAEST VIENNAE - XXV APR - MDCCXCII / LEGE ET
FIDE" (2,19g/20,5mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1792. "Homage in Vienna of the Lower Austria
estates to Franz I (II)" Ag token (2,19g/20,5mm) Montenuovo 2259. ...................................................8 000

30273.Habsburg Birodalom 1792. "I. (II.) Ferenc budai koronázására" jelzetlen Ag koronázási zseton.
"FRANCISCVS - D G HVN BOH REX - ARCHID AVSTRIAE - CORONATVS - BVDAE VI IVN -
MDCCXCII / LEGE ET FIDE" Johann Nepomuk Würth (1750-1811) műve, mesterjegy nélkül
(2,16g/20,5mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Franz I (II) in Buda" Ag coronation
token. Maker: Johann Nepomuk Würth (1750-1811)(2,16g/20,5mm) C:XF Montenuovo 2262., HTÉ
891. .......................................................................................................................................................7 000
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30274.Habsburg Birodalom 1792. "Mária Terézia budai koronázása" jelzetlen Ag zseton. "MARIA
THERESIA - FRANCISCI - HVNGAR BOH REGIS - ARCHIDVCIS AVST - CORONATA - BUDAE X
IVN - MDCCXCII / IMITARI MALIM OVAM VOCARI" Alkotó: Johann Nepomuk Würth
(2,20g/20,5mm) T:2 kis karc / Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Maria Theresia in Buda"
Ag token. Maker: Johann Nepomuk Würth (2,20g/20,5mm) C:XF slightly scratched Montenuovo
2264., HTÉ 906. ....................................................................................................................................7 000

30275.Habsburg Birodalom 1792. "II. (I.) Ferenc frankfurti koronázása" jelzetlen Ag zseton.
"FRANCISCVS - HVNG ET BOH REX - ARCH AVST M D HETR - ELECTVS - REX ROMANORVM
- CORONATVS - FRANCOFVRTI - XIV IVL - MDCCXCII / LEGE ET FIDE". Alkotó: Johann
Nepomuk Würth (2,20g/20,5mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Franz II (I) in
Frankfurt" Ag token. Maker: Johann Nepomuk Würth (2,20g/20,5mm) C:XF Montenuovo 2270. ........7 000

30276.Habsburg Birodalom 1792. "Mária Terézia prágai koronázása" jelzetlen Ag zseton. "MAR
THERESIA AVG - FRANCISCI II IMP - REGINA BOHEMIAE - CORONATA - PRAGAE XI AVG -
MDCCXCII / IMITARI MALIM OVAM VOCARI" (2,18g/20,5mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1792.
"Coronation of Maria Theresia in Prag" Ag token (2,18g/20,5mm) C:XF ..............................................7 000

30277.Habsburg Birodalom 1804. "I. (II.) Ferenc - Az osztrák császári cím felvételére" jelzetlen Ag zseton.
"FRANCISCVS ROM ET AVSTRIAE IMP / OB AVSTRIAM HAER IMP DIGNITATE ORNATAM -
HILARITAS - PVBLICA - VI ID DEC - MDCCCIV" (2,09g/20,5mm) T:2 / Habsburg Monarchy 1804.
"Franz I (II) - For the acceptance of the Austrian imperial title" Ag token (2,19g/20,5mm) C:XF
Montenuovo 2337. ................................................................................................................................7 000

30278.Habsburg Birodalom 1815. "Velence hűségesküje I. (II.) Ferencnek" Ag zseton. "FRANCISCVS
AVSTR IMP HVN BOH LONGOB VENET GAL ET LOD REX AA / FIDES NOVI REGNI -
SACRAMENTO FIRMATA - VENETIIS - DIE VII. MAII - MDCCCXV" (4,90g/23mm) T:2- /
Habsburg Monarchy 1815. "Homage of Venice to Franz I (II)" Ag token (4,90g/23mm) C:VF ...........10 000

30279.Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag zseton.
"CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG REG
- POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (4,39g/26mm) T:2 / Habsburg
Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag token (4,39g/26mm) C:XF HTÉ
912var .................................................................................................................................................15 000

30280.Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag zseton.
"CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS - CORONATA HVNG REG
- POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER" (2,19g/20mm) T:2 Habsburg
Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of Bavaria" Ag token (2,19g/20mm) C:XF HTÉ
915. .....................................................................................................................................................15 000

30281.Habsburg Birodalom 1830. "I. (II.) Ferenc és V. Ferdinánd - V. Ferdinánd pozsonyi koronázása"
Ag zseton. "FRANC I ET PER EVM FERD V / CORON POSON - DIE XXVIII SEPT -
MDCCCXXX" (3,28g/20mm) T:2 kis ph. / Habsburg Monarchy 1830. "Franz I (II) - Ferdinand V -
Coronation of Ferdinand V in Pressburg" Ag token (3,28g/20mm) C:XF small edge error HTÉ 925. .10 000

30282.Habsburg Monarchy 1835. "Az alsó-ausztriai rendek hódolata I. Ferdinánd előtt" Ag zseton.
"FERDINANDO I AVSTRIAE IMPERATORI / RECTA TVERI - FIDES AB AVSTRIA - PRAESTITA -
VINDOB - XIV JVN - MDCCCXXXV" (3,29g/20mm) T:1-,2 apró ph. / Habsburg Monarchy 1835.
"Homage in Vienna of the Lower Austria estates to Ferdinand I" Ag token (3,29g/20mm) C:AU,XF
small edge error Montenuovo 2550. .....................................................................................................7 000

30283.Habsburg Birodalom 1836. "I. Ferdinánd prágai koronázása" Ag zseton. "FERDINANDVS I D G
AVSTRIAE IMPERATOR / RECTA TVERI - IN REGEM BOHEMIAE - CORONATVS PRAGAE -
MENSE SEPT - MDCCCXXXVI". Alkotók: Josef Daniel Boehm, Johann Weiss (5,47g/20,5mm) T:2-
ph. / Habsburg Monarchy 1836. "Coronation of Ferdinand I in Prague" Ag token. Makers: Josef
Daniel Boehm, Johann Weiss (5,47g/20,5mm) C:VF edge error Montenuovo 2564. ...........................5 000

30284.Habsburg Birodalom 1836. "I. Ferdinánd prágai koronázása" Ag zseton. "FERDINANDVS I D G
AVSTRIAE IMPERATOR / RECTA TVERI - IN REGEM BOHEMIAE - CORONATVS PRAGAE -
MENSE SEPT - MDCCCXXXVI". Alkotók: Josef Daniel Boehm, Johann Weiss (3,31g/18mm) T:1-
ph. / Habsburg Monarchy 1836. "Coronation of Ferdinand I in Prague" Ag token. Makers: Josef
Daniel Boehm, Johann Weiss (3,31g/18mm) C:AU Montenuovo 2565. .............................................10 000

30285.Habsburg Birodalom 1838. "I. Ferdinánd koronázása Milánóban" Ag zseton. "FERDINANDVS I D C
AVSTRIAE IMPERATOR LONGOB ET VENET REX / AVITA ET AVCTA - REX LONGOB ET
VENET - CORONAT MEDIOL - MENS SEPT - MDCCCXXXVIII" (3,27g/18,5mm) T:2 kis
szennyeződés / Habsburg Monarchy 1838. "Coronation of Ferdinand I in Milan" Ag token (3,27g
/18,5mm) C:XF small dirt Montenuovo 2586. ........................................................................................7 000

30286.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton. "I
FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (3,28g/20mm) T:1-,2 ph. /
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton
(3,28g/20mm) C:AU,XF edge error .....................................................................................................50 000

30287.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Au zseton. "I
FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (3,47g/20mm) T:1- ph. / Austro-Hungarian
Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Au jeton (3,47g/20mm) C:AU
edge error ..........................................................................................................................................600 000

30288.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Erzsébet koronázása Budán" Ag zseton. "ERZSÉBET
AVSZTRIAI CSÁSZÁRNÉ / BOLDOGÍTÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT - MAGYAR
KIRÁLYNÉVÁ - KORONÁZTATOTT - BVDÁN - MDCCCLXVII" (3,31g/20mm) T:2 kis ph. /
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Elizabeth in Buda" Ag jeton
(3,31g/20mm) C:XF small edge error ..................................................................................................12 000
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Magyar Orvosok és Természetvizsgálók emlékérmei
30298.Heinrich Karl 1842. "Egyesülve haladjunk / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálóknak

Besztercebánya Aug.IV. MDCCCXLII" kétoldalas Br emlékérem (42,77g/45mm) T:1-,2 ph. /
Hungary 1842. "Move in Unity / Hungarian Physicians and Naturalists in Besztercebánya on 4th of
August 1842" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Karl Heinrich (42,77g/45mm)
C:AU,XF edge error ............................................................................................................................12 000

30299.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1843. "Gazdagítva boldogít / Sz. K. Temesvár Városa Á. M.
Orvosok 's Természetbuvárok - Az 1843. évi aug. 8. kebelében tartott gyülekezete emlékeul" Br
emlékérem (63,81g/52,5mm) T:2 patina, kis ph. / Hungary 1843. "Gazdagítva boldogít / Sz. K.
Temesvár Városa Á. M. Orvosok 's Természetbuvárok - Az 1843. évi aug. 8. kebelében tartott
gyülekezete emlékeul" Br commemorative coin. Sign.: Josef Daniel Boehm (63,81g/52,5mm) C:XF
patina, small edge error ......................................................................................................................12 000

30300.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1846. "Szívesen fogadják az Aug. 10-16 egybegyült Magyar
Orvosokat és Természetvizsgálókat / A testvérileg egyesült Sz. K. városok Kassa és Eperjes"
kétoldalas Br emlékérem (68,69g/51mm) T:2 kis ph. / Hungary 1846. "The United Free Royal
Cities of Kassa and Eperjes / Welcomes the Hungarian Physicians and Naturalist on 10-16th of
August" two-sided Br commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (68,69g/51mm) C:XF
small edge errors HP.: 285. ................................................................................................................16 000

30301.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1847. "Szabad Királyi Sopron Városa A Magyar Orvosok és
Természetvizsgálók VIII. Nagy Gyűlésére" Br emlékérem. Szign.: I.D.Boehm (42,11g/41mm) T:1 /
Hungary 1847. "Szabad Királyi Sopron Városa A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók VIII.
Nagy Gyűlésére" Br commemorative coin. Sign.: Josef Daniel Boehm (42,11g/41mm) C:UNC ........16 000

30302.Wenzel Seidan (1817-1870) 1865. "Pozsony Szabad Királyi Város - A Magyar Orvosok és
Természetvizsgálók XI. Gyűlésének 1865 / Scientia Motv Clarior" Br emlékérem (52,35g/45mm)
T:2,2- több ph. / Hungary 1865. "Pozsony / Hungarian Physicians and Naturalists XIth Meeting
1865" / Scientia Motv Clarior" Br commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (52,35g/45mm)
C:XF,VF multiple edge errors ................................................................................................................8 000

30303.Wenzel Seidan (1817-1870) 1866. "Rimaszombat a Magyar Orvosok és Természetvizsgálóknak"
kétoldalas Br emlékérem (50,16g/44mm) T:2 ü. / Hungary 1866. "Rimaszombat Hungarian
Physicians and Naturalists" two-sided Br commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan
(50,16g/44mm) C:XF ding HV 1460. ...................................................................................................16 000

30304.Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. "Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 -
Egri Érseki Lyceum" Br emlékérem (45,54g/44mm) T:1- kis ph. / Hungary 1868. "Eger a Magyar
Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum" Br commemorative coin. Sign.:
Wenzel Seidan (45,54g/44mm) C:AU small edge error HV 1461. ........................................................8 000

30305.Wenzel Seidan (1817-1870) 1870. "A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók - Aradon 1870 / A
természet a művészetnek mestere" Br emlékérem (39,49g/44mm) T:2,2- ph. / Hungary 1865.
"Hungarian Physicians and Naturalists on Arad 1870 / A természet a művészetnek mestere" Br
commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (39,49gg/44mm) C:XF,VF edge error HV 1464. ....8 000

30306.Wenzel Seidan (1817-1870) 1872. "Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik
Nagygyűlése emlékéül" Br emlékérem (34,16g/44mm) T:1- kis ph. ujjlenyomat / Hungary 1872.
"Mehadia / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVI-ik Nagygyűlése emlékéül" Br
commemorative coin. Sign.: Wenzel Seidan (34,16g/44mm) C:AU small edge error, fingerprints
HV 1465. .............................................................................................................................................10 000

30307.Wenzel Seidan (1817-1870) 1874. "A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVII. nagygyűlése
emlékéül / Szabad Királyi Győr Városa 1874" Br emlékérem (46,61g/44mm) T:1- / Hungary 1874.
"A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XVII. nagygyűlése emlékéül / Szabad Királyi Győr
Városa 1874" Br commemorative coin. Sign.: Wenzel Seidan (46,61g/44mm) C:AU HV 1466. ........16 000

30308.1875. "A magyar orvosok és természet vizsgálók XVIII. nagy gyűlésének / Előpatak 1875"
aranyozott Br emlékérem (25,88g/41mm) T:1- patina, karcolás / Hungary 1875. "A magyar orvosok
és természet vizsgálók XVIII. nagy gyűlésének / Előpatak 1875" gilded Br commemorative coin
(25,88g/41mm) C:AU patina, scratched ................................................................................................8 000

30309.Wenzel Seidan (1817-1870) 1876. "Máramaros Megye és Sziget Kor. Városa a Magyar Orvosok
és Természet Vizsgálók XIX. Gyűlésének" Br emlékérem (35,15g/44mm) T:1- ph. / Hungary 1876.
"Máramaros Megye és Sziget Kor. Városa a Magyar Orvosok és Természet Vizsgálók XIX.
Gyűlésének" Br commemorative coin. Sign.: Wenzel Seidan (35,15g/44mm) C:AU edge error HV
1468. ...................................................................................................................................................10 000

30310.1880. "Szombathely Rend. Tan. Város / A magyar orvosok és természetvizsgálók XXI-ik
nagygyűlése emlékeül" Br emlékérem (35,94g/44mm) T:1- ph. / Hungary 1880. "Szombathely
Rend. Tan. Város / A magyar orvosok és természetvizsgálók XXI-ik nagygyűlése emlékeül" Br
commemorative coin (35,94g/44mm) C:AU edge error ......................................................................10 000

30311.Gerl Károly és Mayer Elek 1884. "Trefort Ágoston M. K. Vallás- és Közoktatásügyi Minister / A
Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XXIII. vándorgyűlése Buziás-Temesvárott 1884"
kétoldalas Br emlékérem. (67,40g/50mm) T:1-,2 ph., karc / Hungary 1884. "Ágoston Trefort
Secretary of Religion and Education / XXIIIrd Meeting of the Hungarian Physicians and Naturalist
in Buziás-Temesvár" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Károly Gerl and Elek
Mayer (67,40g/50mm) C:AU,XF edge error, scratch ..........................................................................24 000

Magyar és külföldi emlékveretek, plakettek
30321.Asszonyi Tamás (1942-)1979. "Szovjet-magyar közös űrrepülés" emlékplakett tokban, peremen

számozott (10/1.) (100mm) T:1- / Hungary 1979. "Soviet-Hungarian Common Space Flight"
commemorative medallion in original case, on the edge with numbering (10/1.). Sign.: Tamás
Asszonyi (10mm) C:AU .......................................................................................................................20 000
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30322.Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "A Budai Sikló Újjáépült / Budapest Főváros Tanácsa" kétoldalas
öntött Br plakett (475,24g/105mm) T:1- / Hungary 1986. "A Budai Sikló Újjáépült / Budapest
Főváros Tanácsa" double-sided, cast Br plaque. Sign.: Tamás Asszonyi (475,24g/105mm) C:AU .....6 500

30323.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1902. "A Magyar Nemzeti Múzeum 100 éves fennállásának emlékére
1802-1902" egyoldalas Br plakett, eredeti "M. NEMZ. MÚZEUM 1802-1902" feliratú tokban.
"JÓZSEF NÁDOR ISPÁN - GRÓF SZÉCHÉNYI FERENCZ - A MAGY NEMZ MVZEVM 100 ÉVES
FENNÁLLÁSÁNAK EMLÉKÉRE 1802-1902" (84,94g/75x50mm) T:1,1- / Hungary 1902. "100th
Anniversary of the National Museum 1802-1902" one-sided Br commemorative plaque. Sign.:
Fülöp Beck Ö. (84,94g/75x50mm) C:UNC,AU  HP 800. .....................................................................12 000

30324.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1902. "Samassa József egri érsek pappá szentelésének 50.
jubileuma" Br emlékérem (58,45g/56mm) T:2 ph. / Hungary 1902. "50th Jubilee medallion of
archbishop Samassa from Eger" Br commemorative medallion. Sign.: Beck Ö. Fülöp
(58,56g/56mm) C:XF edge error HP 804. .............................................................................................3 000

30325.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) ~1905. "Felejthetetlen elnökének - Ráth György 1828-1905 - A
Magyar Iparművészeti Társulat / Hit lakta szívét és nagy akart, minden java a Nemzeté maradt"
kétoldalas Br plakett (153,78g/54x87mm) T:1- / Hungary ~1905. "Felejthetetlen elnökének - Ráth
György 1828-1905 - A Magyar Iparművészeti Társulat / Hit lakta szívét és nagy akart, minden java
a Nemzeté maradt" double-sided Br plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (153,78g/54x87mm) C:AU
HP 872. ...............................................................................................................................................12 000

30326.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1907. "Tisza István gróf" egyoldalas Br plakett (128,34g/76x54mm)
T:1- / Hungary 1907. "Tisza István gróf" one-sided Br plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös
(128,34g/76x54mm) C:AU HP 866. ......................................................................................................8 000

30327.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1930. "AVREILO STEIN HOSPITI CLARISSIMO IN VRBEM
NATALEM REVERSO BVDAPESTINVM MCMXXIX" kétoldalas Br emlékérem (98,31g/60mm) T:2
/ Hungary 1930. "AVREILO STEIN HOSPITI CLARISSIMO IN VRBEM NATALEM REVERSO
BVDAPESTINVM MCMXXIX" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck
Ötvös (98,31g/60mm) C:XF HP 994. ..................................................................................................12 000

30328.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1931. "Gyulai Pál" Br emlékérem. "GYULAI PÁL / A
GYULAI-EBÉDEK VENDÉGEI RVST JÓZSEFNEK 1930" (88,45g/60mm) T:1-,2 / Hungary 1931.
"Pál Gyulai" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (88,45/60mm) C:AU,XF  HP
1006. ...................................................................................................................................................12 000

30329.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Tóth István" Br emlékérem. "TÓTH ISTVÁN DR.
EGYET. TANÁRNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI. / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A MŰVÉSZETEK
ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT." (153,14g/65mm) T:1- / Hungary 1934. "Dr. István Tóth
(gynecologist)" commemorative bronze medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (153,14g/65mm) C:AU
HV 736. ...............................................................................................................................................16 000

30330.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1936. "A GY.I.K. NEVHOLD KORNÉLNAK 1936 (Neuhold Kornél)"
egyoldalas, öntött Br emlékérem (99,64g/60mm) T:2 patina / Hungary 1936. "A GY.I.K. NEVHOLD
KORNÉLNAK 1936 (Neuhold Kornél)" one-sided, cast Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp
Beck Ötvös (99,64g/60mm) patina  HPII 151. .......................................................................................6 000

30331.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Czigler Győző 1850-1905" egyoldalas Br plakett
(99,66g/68x50mm) T:1- kis ph. / Hungary 1905. "Czigler Győző 1850-1905" one-sided Br plaque.
Sign.: Lajos Berán (99,66g/68x50mm) C:AU small edge error HP 1082. .............................................8 000

30332.Berán Lajos (1882-1943) 1907. "A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszer Iparművészeti érme"
kétoldalas, vert Br emlékérem (108g/70mm) T:1- / Hungary 1907. "A Kereskedelemügyi M. Kir.
Miniszer Iparművészeti érme" double-sided, struck Br commemorative medallion. Sign.: Lajos
Berán (108g/70mm) C:AU  HP 1094. ..................................................................................................12 000

30333.Berán Lajos (1882-1943) 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI / MAC (Magyar
Athletikai Club)" az Atlétikai Klub I. világháborús halottjai emlékére kiadott, kétoldalas, vert Br
emlékérem (92,40g/58mm) T:1- ph. / Hungary 1920. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA
MORI / MAC (Magyar Athletikai Club)" double-sided struck Br commemorative medallion issued
for the fallen members of the Athletic Club in World War I. Sign.: Lajos Berán (92,40g/58mm)
C:AU edge error  HP 1400. .................................................................................................................20 000

30334.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "PIVS XI PONT MAX ANNO SANCTO ET PONTIF IV MCMXXV /
BIS MILLE ANNOS FLORET S R ECCLESIA MILLE IAM ANNOS S. STEPHANI CORONA"
kétoldalas Br emlékérem az 1925-ös Szentév alkalmából (32,79g/45mm) T:1 / Hungary
1925."PIVS XI PONT MAX ANNO SANCTO ET PONTIF IV MCMXXV / BIS MILLE ANNOS
FLORET S R ECCLESIA MILLE IAM ANNOS S. STEPHANI CORONA" double-sided
commemorative Br medallion issued for the Holy Year of 1925. Szign.: Lajos Berán
(32,77g/45mm) C:UNC  HP 1261. ......................................................................................................12 000

30335.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "CIVITAS METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET
AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ
KEZET " kétoldalas Br emlékérem (71mm/160,24g) T:1-,2 / Hungary 1931. "CIVITAS
METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON
ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ KEZET " double-sided Br commemorative
medallion. Sign: Lajos Berán (71mm/160,24g) C:AU,XF  HPII 222. .....................................................8 500

30336.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "ARTHVR SARBÓ DE SZEPESVÁRALJA PROF. E. O. NEVROL.
PRIM. NOSOC. STPEHANI BVDAPESTINI" egyoldalas, vert Br emlékérem (70,52g/60mm) T:1 /
Hungary 1932. "ARTHVR SARBÓ DE SZEPESVÁRALJA PROF. E. O. NEVROL. PRIM. NOSOC.
STPEHANI BVDAPESTINI" one-sided, struck Br commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán
(70,52g/60mm) C:UNC HP 1347a. .......................................................................................................7 000
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30337.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "Luther Márton" kétoldalas Br emlékérem. "D LUTHER MÁRTON
BIBLIAFORDÍTÁSA NÉGYSZÁZ ÉVES 1534-1934 / MINDEN NÉPNEK A MAGA NYELVÉN -
JÁNOS JEL XIV:6" (34,93g/41mm) T:1,1- / Hungary 1934. "Marton Luther" double-sided Br
commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán (41mm) C:UNC,AU HPII 238. .....................................5 000

30338.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "SVAVTIER IN MODO FORTIER IN RE / Dr. Vargha Imre ő
nagyméltósága közel másfél évtizedes államtitkársága emlékére barátai és tisztelői" kétoldalas Br
emlékérem (81,60g/61mm) T:2 ü., ph. / Hungary 1935. "SVAVTIER IN MODO FORTIER IN RE /
Dr. Vargha Imre ő nagyméltósága közel másfél évtizedes államtitkársága emlékére barátai és
tisztelői" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán (81,60g/61mm) C:XF ding,
edge error ..............................................................................................................................................7 000

30339.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Elnökének Samarjay Lajosnak hálás tisztelettel a Magyar Vasúti
és Hajózási Klub 1929-1939" egyoldalas Br plakett (150,66g/93x59mm) T:1- / Hungary 1935.
"Elnökének Samarjay Lajosnak hálás tisztelettel a Magyar Vasúti és Hajózási Klub 1929-1939"
one-sided Br plaque. Sign.: Lajos Berán (150,66g/93x59mm) C:AU ..................................................18 000

30340.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Z. Zorkóczy Samu" ezüstözött Br emlékérem, eredeti tokban. "Z
ZORKÓCZY SAMU EMLÉKÉREM 1936 - ORSZÁGOS MAGYAR BÁNYÁSZATI ÉS KOHÁSZATI
EGYESÜLET" (80,64g/50,5mm) T:1 / Hungary 1936. "Samu Z. Zorkóczy" silver plated Br
commemorative medallion, in original case. Sign: Lajos Berán (80,64g/50,5mm) C:AU worn silver
plating HPII 273. ....................................................................................................................................6 000

30341.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "II. Rákóczi Ferenc / Illustris Schola Sáros-Patachina" Br
emlékérem, eredeti tokban (86,5mm) T:1- / Hungary 1981. "II. Rákóczi Ferenc / Illustris Schola
Sáros-Patachina" Br commemorative medallion in original case. Sign.: Miklós Borsos (86,5mm)
C:AU ....................................................................................................................................................10 000

30342.Csillag István (1881-1968) 1909. "Lóczy Lajosnak 1909 Márciusában Tanítványai és Tisztelői"
egyoldalas Br plakett (172,07g/86x60mm) T:1- apró ph. / Hungary 1909. "Lóczy Lajosnak 1909
Márciusában Tanítványai és Tisztelői" one-sided Br plaque. Sign.: István Csillag
(172,07g/86x60mm) C:AU tiny edge error HP 1640. ..........................................................................18 000

30343.Matthias Donner (1704-1756) A Selmecbányai Bányászati Akadémia bányamérési tanulmány
jutalomérmének Br utánverete "MARIA THERESIA AUG FEL REI METALLURG RESTAURATRIX
/ GEOMETRIAE MINEROLOGICAE STUDIUM PRAEMIAT" (41,31g/45mm) T:1-,2 több ph. /
Austrian Empire Bronze restrike of the student's award medallion of the Mining Academy of
Selmecbánya for the Mining Measurement. Szign.: Matthias Donner (41,31g/45mm) C:AU,XF
multiple edge error ..............................................................................................................................20 000

30344.Edvi Illés György (1911-1991) 1941. "Wolfgang Amadeus Mozart halálának 150 éves évfordulójára
/ Ars Longa - Vita Brevis 1791-1941" kétoldalas, öntött Br emlékérem (80,92g/59mm) T:1- /
Hungary 1941. "150th Anniversary of the Death of Wolfgang Amadeus Mozart / Ars Longa - Vita
Brevis 1791-1941" double-sided, cast Br commemorative medallion. Sign.: György Edvi Illés
(80,92g/59mm) C:AU ............................................................................................................................4 000

30345.Erdey Dezső (1902-1957) 1931. "Ganz Fotoclub" egyoldalas, vert Br plakett, hátoldalon
gravírozva "A BÍRÁLÓ BIZOTTSÁG TAGJÁNAK 1942", "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel
(108,86g/60x60mm) T:1- ph. / Hungary 1931. "Ganz Fotoclub" one-sided struck Br plaque,
engraved on backside "A BÍRÁLÓ BIZOTTSÁG TAGJÁNAK 1942", with "LUDVIG BP." maker's
mark. Sign.: Dezső Erdey (108,86g/60x60mm) C:AU edge error HPII 751. .......................................20 000

30346.Gajdács Jánosné Borbély Gizella (1880-1958) 1942. "Vitéz Nagybányai Horthy István
kormányzóhelyettes - 1904 - 1942" egyoldalas öntött Br plakett, hátlapon akasztóval (234mm)
T:1- / Hungary 1942. "Vitéz Nagybányai Horthy István kormányzóhelyettes - 1904 - 1942"
one-sided cast Br plaque with hanger on reverse. Sign.: Gizella Borbély (234mm) C:AU ...............260 000

30347.Garam Sándor (1882-1944) 1938. "LÁZÁR PAP KÁLNOKI BEDŐ MURÁNYI NIAMESSNY
MEDVIGY GERLÓCZY KÖLCSEY ZSITVAY SZLADITS - TÍZ ÉV 1929-1938 SZOLIDARITÁSI
SERLEGBESZÉDEI EMLÉKÉRE / PRO SOLIDARITATE RIBÁRY CSOPORT AZ ÜGYVÉDI
SZOLIDARITÁS JEGYÉBEN" kétoldalas Br emlékérem, peremen "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel.
(161,96g/81mm) T:1- ph. / Hungary 1938. "LÁZÁR PAP KÁLNOKI BEDŐ MURÁNYI NIAMESSNY
MEDVIGY GERLÓCZY KÖLCSEY ZSITVAY SZLADITS - TÍZ ÉV 1929-1938 SZOLIDARITÁSI
SERLEGBESZÉDEI EMLÉKÉRE / PRO SOLIDARITATE RIBÁRY CSOPORT AZ ÜGYVÉDI
SZOLIDARITÁS JEGYÉBEN" double-sided Br commemorative medallion of the Ribáry Lawyer
Group, with "LUDVIG BP" maker's mark on edge. Sign.: Sándodr Garam (161,96g/81mm) C:AU
edge error ..............................................................................................................................................5 000

30348.Garam Sándor (1882-1944) 1939. "Ribáry Géza Aetatis 50 1939" egyoldalas, vert Br plakett,
hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel (137,35g/69x49mm) T:1,2- / Hungary 1939. "Ribáry Géza
Aetatis 50 1939" one-sided, struck Br plaque, with "LUDVIG" maker's mark on backside. Sign.:
Sándor Garam (137,35g/69x49mm) C:UNC,VF HPII 1020. .................................................................6 000

30349.Gáti Gábor (1937-) 2011. "110 éves a Magyar Numizmatikai Társulat" Br plakett, peremen "16/51"
sorszámmal (88mm) T:1- fo. / Hungary 2011. "110th Anniversary - Hungarian Numismatic Society"
Br commemorative medallion, with "16/51" serial number. Sign.: Gábor Gáti (88mm) C:AU spotted
.............................................................................................................................................................30 000

30350.Gerl Károly / Reisner József 1904. Dr. Rimely Károly teológiai doktor, besztercebányai püspök
halála" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (41,06g/45mm) T:1,1- / Hungary 1904. The
ordination of Archbishop János Csernoch Br commemorative medallion in original case.
"JOANNES. CARD. CSERNOCH. SEMISAECULO. SACERDOS. MCMXXIV / ESZTERGOM -
NOVEMBER 18" Sign.: GERL. REISNER. Sign.: Károly Gerl, József Reisner (41,06g/45mm)
C:UNC,AU HP 3898. ...........................................................................................................................12 000
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30351.Györik Márton 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE - IN
AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" kétoldalas Br emlékérem (27,27g/40mm) T:1- /
Hungary 1906. "A POZSONYI ÁG. HITV. EV. LÍCEUM FENNÁLLÁSA HÁROMSZÁZADOS
ÉVFORDULÓJÁNAK EMLÉKÉRE 1606-1906 / A LÍCEUM ELSŐ ÁLLANDÓ ÉPÜLETÉNEK
FELAVATÁSAKOR SEGNER ANDRÁS VÁROSBÍRÓ ÁLTAL VERETETT EMLÉKÉREM KÉPE - IN
AUG. GYMN. POSON. EV. F. FEST. ANDR. 1656" two-sided Br commemmorative medallion.
Sign.: Márton Győrik (27,27g/40mm) C:AU ..........................................................................................6 000

30352.Horváth Béla (1888-1973) 1917. "Emberbaráti lelkes működésének elismeréseként hálája jeléül -
A Magyar Vasúti és Hajózási Klub Vöröskereszt kisegítő kórháza - 1914 X. 15 - 1917. III. 15"
egyoldalas Br plakett (155,39g/63,5x83mm) T:1- ph., rep. / Hungary 1917. "Emberbaráti lelkes
működésének elismeréseként hálája jeléül - A Magyar Vasúti és Hajózási Klub Vöröskereszt
kisegítő kórháza - 1914 X. 15 - 1917. III. 15" one-sided Br plaque. Sign.: Béla Horváth
(155,39g/63,5x83mm) C:AU edge error, cracked ...............................................................................11 000

30353.Juhász Gyula (1876-1913) 1907. "Nemzetközi Balesetügyi, Iparegészségügyi és Munkás Jóléti
Kiállítás Budapesten" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem (62,57g/55mm) T:2 több ü., ph. / Hungary
1907. "Nemzetközi Balesetügyi, Iparegészségügyi és Munkás Jóléti Kiállítás Budapesten"
double-sided, Ag commemorative medallion without hallmark. Sign.: Gyula Juhász (62,57g/55mm)
C:XF multiple ding, edge error HP 2987. ..............................................................................................9 000

30354.August Kleeberg 1861. "Gróf Teleki László" kétoldalas, vert Br emlékérem "GRÓF TELEKI
LÁSZLÓ SZÜL: 1811 FEBRUÁR 11-KÉN / MEGHALT 1861 MÁJUS 8-KÁN - A' JÖVÖ MIÉNK"
(67,37g/58mm) T:1-,2 ph. / Hungary 1861. "Count László Teleki IV de Szék" two-sided Br
medallion. Sign.: August Kleeberg (69,03g/58mm) C:AU,XF edge error ............................................12 000

30355.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL
SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY
KÁROLY GRÓF" Br emlékérem (55,5mm/65,14g) T:2 ph. / Hungary 1912. "MÉLYSÉGES
TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA
- KHUEN-HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF" Br commemorative medallion. Sign.: Jenő Körmendi
Frimm (55,5mm/65,14g) C:XF edge error HP 2315. .............................................................................5 000

30356.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"
hadifém emlékérem (21,89g/36mm) T:1- ph. / Hungary 1915. "Military and Public Health care
Exhibition" commemorative war metal medallion. Sign: Jenő Körmendi-Frimm (21,89g/36mm) C:AU
edge error HP 2334. ..............................................................................................................................4 000

30357.Madarassy Walter (1909-1994) 1936. "Liszt Ferenc 1811-1886 / 1936" kétoldalas, öntött Br
emlékérem (105,45g/64mm) T:2 / Hungary 1936. "Liszt Ferenc 1811-1886 / 1936" double-sided,
cast Br commemorative medallion. Sign.: Walter Madarassy (105,45g/64mm) C:XF ..........................4 000

30358.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert Br
emlékérme (76,44g/57mm) T:1 / Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTIENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, double-sided Br
commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (76,44g/57mm) C:UNC HPII 1653. ...................................................................................20 000

30359.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO
STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (209,89g/76mm)
T:1- ph., patina / Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter
Madarassy (215,94g/76mm) C:AU patina, edge error  HPII 1657. .....................................................12 000

30360.Mátrai Lajos (1875-1966) 1911. "Zichy Nándor grófnak fáradhatatlan elnökének a Szent-István
Társulat / Quattuor Lustris Praesidi Societas Sti Stephani." Br emlékplakett (140,59g/79x57mm)
T:1- apró ph. / Hungary 1911. "To count Nándor Zichy the president of the Saint Stephen Company
/ Quattuor Lustris Praesidi Societas Sti Stephani." Br commemorative plaque. Sign.: Lajos Mátrai
(140,59g/79x57mm) C:AU tiny edge error  HP 3539. ...........................................................................5 000

30361.Murányi Gyula (1881-1920) 1908. "1898-1908" egyoldalas Br emlékérem férfi portréval (59mm)
T:2 / Hungary 1908. "1898-1908" one-sided Br commemorative medallion with man portrait.
Szign.: Gyula Murányi (59mm) T:2 HP 3671. .....................................................................................12 000

30362.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "Lukács László" jogász, bányatulajdonos, politikus. Kétoldalas
Br emlékérem. "LADISLAUS DE LUKÁCS DUODECIM LUSTRIS SALVTI REIPUBLICAE VICTIS
1850-1910 / AERARIO AEDEM FECIT" (79,48g/60mm) T:1- kis patina / Hungary ~1910. "László
Lukács" lawyer, mine owner and politician. Two-sided bronze medallion. Sign: Gyula Murányi
(79,48g/60mm) C:AU,XF small patina  HP 3692. .................................................................................6 000

30363.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935.
BP. (Schaffer Károly)" egyoldalas, vert Br emlékérem (96,97g/61mm) T:1- / Hungary 1935.
"CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP. (Károly Schaffer)" one-sided,
struck Br commemorative medallion. Sign.: Pál Pátzay (96,97g/61mm) C:AU HPII 2066. .................14 000

30364.Pittner Vince (1902-1934) DN "Széchenyi István" Sn emlékérem. "HA ISTEN VELÜNK, - KI
ELLENÜNK / ÉLJEN! KI CÉLUNKAT TALÁLJA" Sn emlékérem (24,87g/42,5mm) T:2 kis ph. /
Hungary ND "István Széchenyi" Sn commemorative medallion. Sign.: Vince Pittner
(24,87g/42,5mm) C:XF small edge error ...............................................................................................6 000

30365.Reményi József (1887-1977) 1927. "Dr. Wenhardt Jánosnak központi igazgatósága emlékére - A
közkórházak másodorvosai" kétoldalas Br emlékérem (83,03g/60mm) T:2 peremen patina / 1927.
"Dr. János Wenhardt" Br commemorative medal. Sign: József Reményi (83,03g/60mm) C:XF
patina on edge  HP 4439. .....................................................................................................................9 000
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30366.Reményi József (1887-1977) 1956. "Pest Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175.
évfordulójára / 1781-1956" kétoldalas Br emlékérem (123,07g/60mm) T:1- / Hungary 1956. "Pest
Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175. évfordulójára / 1781-1956 (175th
Anniversary of the Pest County Semmelweis (Rókus) Hospital" double-sided Br commemorative
medallion. Sign.: József Reményi (123,07g/60mm) C:AU ....................................................................7 000

30367.Anton Scharff (1845-1903) 1890. "A Nemzeti Zenede 50 éves jubilaeumára - Budapest 1890"
kétoldalas Br emlékérem (111,82g/64mm) T:2 ph. / Hungary 1890. "A Nemzeti Zenede 50 éves
jubilaeumára - Budapest 1890" double-sided Br commemorative medallion. Sign.: Anton Scharff
(111,82g/64mm) C:XF edge error .......................................................................................................20 000

30368.Sidló Ferenc (1882-1953) 1932. "Dr. Rottman Ármin 1860-1932" egyoldalas Br emlékérem (65mm)
T:1 / Hungary 1932. "Dr. Rottman Ármin 1860-1932" one-sided Br commemorative medallion.
Sign.: Ferenc Sidló (65mm) C:UNC ......................................................................................................6 000

30369.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br
plakett (153,77g/86mm) T:2 patina / Hungary ND "Franz Peter Schubert 1797-1828" one-sided cast
Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (153,77g/86mm) C:XF patina ................................................5 000

30370.Szárnovszky Ferenc (1863-1903) 1898. "Hubay Jenő" hegedűművész, zeneszerző és pedagógus
Br plakett (115,87g/71x53mm) T:1- / Hungary 1898. "Jenő Hubay" violinist, composer and teacher
Br plaque. Sign.: Ferenc Szárnovszky (115,87g/71x53mm) C:AU HP 5049. .....................................12 000

30371.Szitányi Gábor (1884-1970) 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb valóság dőljön össze minden
ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország" egyoldalas, irredenta Br plakett,
hátoldalán gravírozva (151,57g/93x60mm) T:1,1- / Hungary 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb
valóság dőljön össze minden ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország"
one-sided irredenta themed Br plaque, engraved on reverse. Sign.: Gábor Szitányi
(151,57g/93x60mm) C:UNC,AU ..........................................................................................................12 000

30372.Sződy Szilárd (1878-1939) 1926. "Dr. Füzesséry Zoltán" Br plakett (30,5x35mm) T:2 / Hungary
1926. "Zoltán Füzesséry, Dr." Br plaque. Sign.: Szilárd Sződy (30,5x35mm) C:XF HP 5849var .........6 000

30373.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1910-1920. Férfi kalapáccsal, satuba fogott propellerrel, öntött
repülés témájú Br plakett, fa talpon (159x68mm) T:2 / Hungary ~1910-1920. Man with hammer
and aircraft propeller, cast Br plaque on wooden sheet. Sign.: Szilárd Sződy (159x68mm) C:XF .....28 000

30374.Telcs Ede (1872-1948) 1905. "VII. Nemzetközi Büntetés-végrehajtási Kongresszus / Budapest" Br
plakett (82x50mm) T:1-,2 több ph. / Hungary 1905. "International Penal and Prison Congress" Br
plaque. Sign: Ede Telcs (82x50mm) C:AU,XF with multiple edge errors HP 6068. ............................12 000

30375.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Popper Dávid" Br szögletes emlékplakett (43,14g/50x38mm) T:2
apró ph. / Hungary 1906. "Dávid Popper" Br plaque. Szign.: Ede Telcs (43,14g/50x38mm) C:XF tiny
edge error  HP 6077. .............................................................................................................................5 000

30376.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Giacomo Puccini" egyoldalas vert Br plakett (42,01g/54x34mm) T:2 /
Hungary 1906. "Giacomo Puccini" one-sided struck Br plaque. Sign.: Ede Telcs (42,01g/54x34mm)
C:XF HP 6075. ......................................................................................................................................5 000

30377.Telcs Ede (1872-1948) 1912. "Wertheim Ármin és neje Grünfeld Irma" Br emlékérem
(70,38g/55mm) T:2 / Hungary 1912. "Ármin Wertheim and his wife, Irma Grünfeld" Br
commemorative medallion. Sign.: Ede Telcs (70,38g/55,5mm) C:XF HP 6107. ................................65 000

30378.Telcs Ede (1872-1948) 1923. "Mozart" egyoldalas Br plakett (67,11g/55x49mm) T:1- felszíni karc /
Hungary 1923. "Mozart" Br plaque. Sign.: Ede Telcs (67,11g/55x49mm) C:AU surface scratch HP
6155. ...................................................................................................................................................14 000

30379.Telcs Ede (1872-1948) 1925. "Szentgáli Károly" Br emlékplakett (290,69g/148mm) T:2 / Hungary
1925. "Károly Szentgáli" Br commemorative plaque. Sign.: Ede Telcs (290,69g/148mm) C:XF 
HP 6170. ...........................................................................................................................................140 000

30380.Telcs Ede (1872-1948) DN "Händel 1685-1935" egyoldalas, öntött Br plakett (52,98g/56x44mm)
T:1- / Hungary ND "Händel 1685-1935" one-sided cast Br plaque. Sign.: Ede Telcs
(52,98g/56x44mm) C:AU ......................................................................................................................5 000

30381.Tóth Sándor (1933-) 1990. "MÉE Hajdú-Bihar megyei szervezete - Debrecen / Erdélyi fejedelmek
záróérem" Br emlékérem (70mm) T:1 / Hungary 1990. "MÉE (Hungarian Numismatic Collectors
Society) Hajdú-Bihar County Organization - Debrecen / Princes of Transylvania closing medallion"
Br commemorative medallion (70mm) C:UNC  Adamo DE17 ............................................................12 000

30382.Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" Br jelvény
"LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV" (80g/27mm) T:1- ph. / Hungary 1935. "IXth International Congress of
Dermatology - Budapest" Br commemorative medallion, with maker's mark "LUDVIG". Sign.: Éva
Vastagh (80g/27mm) C:AU edge error HV 1409. .................................................................................7 500

30383.Ifj. Vastagh György (1868-1946) 1909. "XVI. Nemzetközi Orvos Kongresszus - Budapest" bronz
plakett szalag nélkül (33,26g/40x40mm) T:1,1- / Hungary 1909. Medical Congress Br plaque Sign:
György Vastagh, Ifj. (33,26/40x40mm) C:UNC,AU HP 6363., HV 1398. ..............................................4 000

30384.Vastagh György (1868-1946) 1929. "Heim Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és
Csecsemők Védelmére" kétoldalas, öntött Br emlékérem (114,29g/60mm) T:1- / Hungary 1929.
"Heim Pál 1875-1929 / Országos Stefánia Szövetség Anyák és Csecsemők Védelmére"
double-sided, cast Br commemorative medallion. Sign.: György Vastagh (114,29g/60mm) C:AU ......8 000

30385.Vincze Pál (1907-1994) DN Fiúgyermek jobb kezében magasba tartott szalaggal, balban bottal,
háttérben a budai Citadella(?), egyoldalas Br emlékérem (47,14g/50mm) T:1- / Hungary ND Boy
with ribbon in raised right hand and stick in the left, in background the Citadel of Buda(?)
one-sided Br commemorative medallion. Sign.: Pál Vincze (47,14g/50mm) C:AU .............................10 000
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30386.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1935. "Hóman Bálint M. Kir. Vallás- és Oktatásügyi miniszter
50. születésnapja emlékére" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (205,83g/78mm) T:1- /
Hungary 1935. "For the 50th Birthday of Bálint Hóman Secretary of Religion and Education of the
Hungarian Kingdom" double-sided Br commemorative medal, in original case. Sign: János
Zsákodi Csiszér (205,83g/78mm) C:AU HPII 3090. ............................................................................12 000

30387.1841. "Pesti Gyep" Br emlékérem füllel (27,19g/43mm) T:2 / Hungary 1841. "Turf of Pest" Br
medallion with ear (27,19g/43mm) C:XF .............................................................................................30 000

30388.1865. "Kisapponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" Br emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE" (41,93g/44mm) T:2 kis patina /
Hungary 1865. "50th anniversary of Entering the Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics"
commemorative Br medallion. (41,93g/44mm) C:XF small patina ......................................................10 000

30389.1897. "Szilágyi Sándor történész, az MTA rendes tagja születésének 70. évfordulójára" Br
emlékérem "ALEXANDER SZILÁGYI - AET. LXX / RERVM. HVNGARICARVM. AC.
TRANSSYLVANICARVM. INDAGATORI. INDEFESSO. 1897 - K.B. - BÁTHORY BETHLEN
RÁKÓCZY" Szign.: Anton Scharff (80,94g/57mm) T:2 ph., ü. / Hungary 1897. "Alexander Szilágyi"
commemorative Br medallion. Sign.: Anton Scharff (80,94g/57mm) C:XF edge error, ding  Hauser:
7914. .....................................................................................................................................................8 000

30390.Osztrák-Magyar Monarchia ~1900. "FZM ERZHERZOG FRIEDRICH PROTECTOR DER
OESTERR GESELLSCHAFT VOM WEISSEN KREUZER (Frigyes főherceg az Osztrák Fehér
Kereszt védnöke)" egyoldalas, vert Br plakett. Szign.: Tautenhayn (101,95g/60x48mm) T:1- /
Austro-Hungarian Monarchy ~1900. "FZM ERZHERZOG FRIEDRICH PROTECTOR DER
OESTERR GESELLSCHAFT VOM WEISSEN KREUZER" one-sided, struck Br plaque. Sign.:
Tautenhayn (101,95g/60x48mm) C:AU ................................................................................................8 000

30391.1911. "A Magyar Numizmatikai Társulat tíz éves" kétoldalas Br emlékérem (5,77g/28mm) T:1-,2 /
Hungary 1911. "A Magyar Numizmatikai Társulat tíz éves (10th Anniversary of the Hungarian
Numismatic Society)" double-sided Br commemorative medallion (5,77g/28mm) C:AU,XF ..............36 000

30392.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Ferenc József / Bízom népemben, s ügyünk igazságában" Br
emlékérem, zománcozott gyűrűben, kék zománc. Szign.: Rudolf Neuberger (98,9g/65mm) T:1-,2
zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Franz Joseph I" Br commemorative medallion in
enamelled ring, blue enamel. Sign.: Rudolf Neuberger (1861-1916) (98,6g/65mm) C:AU,XF
enamel error ........................................................................................................................................50 000

30393.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "IV. Károly / 1916. December 30" koronázási zománcozott,
bronzozott Fe plakett, jelzetlen Ag lemezérem rátéttel, tokban. Szign.: Katusch H. (96,26g/65mm)
T:2 kis korrózió és zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "Charles IV / 30 December
1916" enamelled, bronze plated Fe plaque, with Ag plate without hallmark, in case. Sign.: Kautsch
H. (96,26g/65mm) C:XF small corrosion and enamel error ................................................................30 000

30394.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "Zita / 1916. December 30" koronázási zománcozott, bronzozott
Fe plakett, jelzetlen Ag lemezérem rátéttel. Szign.: Katusch H. (90,07g/65mm) T:2 kis korrózió és
zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "Zita / 30 December 1916" enamelled, bronze
plated Fe plaque, with Ag plate without hallmark. Sign.: Kautsch H. (90,07g/65mm) C:XF small
corrosion and enamel error .................................................................................................................30 000

30395.1921. "A Magyar Numizmatikai Társulat húsz éves / A Béke harmadik évében" kétoldalas Br
emlékérem (8,50g/28mm) T:1-,2 / Hungary 1921. "A Magyar Numizmatikai Társulat húsz éves / A
Béke harmadik évében ( 20th Anniversary of the Hungarian Numismatic Society / In the third year
of peace)" double-sided Br commemorative medallion (8,50g/28mm) C:AU,XF ................................36 000

30396.~1930. "Magyar Királyi Légügyi Hivatal Kirendeltség Emlékül" Br emlékérem nagymintája
(202mm) T:1- / Hungary ~1930. "Royal Hungarian Aviation Department Branch-office"
commemorative Br medal large-size modell (202mm) C:AU ............................................................260 000

30397.1931. "A Justice for Hungary óceán repülése emlékére 1931. július hó 15-16, 25 óra, 40p"
egyoldalas Br irredenta plakett, hátlapon rögzítő csavarmenetekkel (166x132mm) T:2 / Hungary
1931. "In memory of the Ocean crossing flight of the Justice for Hungary in 25 Hours, 40 Minutes
on 15-16th of July 1931" one-sided Br irredent plaque, with screw threads on reverse
(166x132mm) C:XF ...........................................................................................................................140 000

30398.1932. "Budapest 1932. V. - III. FIKPROK (A Filatéliai Kurir-Propaganda Kiállítása) - Endres
György díja Rampacher Pálnak" aranyozott Br díjérem (65x93mm) T:2 kis folt / Hungary 1932. "
Budapest V. 1932. - III. FIKPROK (The 3rd Exhibition of the Kurir-Propaganda Philately) - Award
of György Endres to Pál Rampacher" Br commemorative medallion (65x93mm) C:XF small spot ..110 000

30399.1933. "Gödöllő Jamboree - Hutter és Lever R.T. Budapest" Br cserkész jelvény (40mm) T:2 ph.,
apró patina / Hungary 1933. "Gödöllő Jamboree - Hutter és Lever R.T. Budapest" Br Boy Scout's
badge (40mm) C:XF edge error, tiny patina ........................................................................................36 000

30400.1947. "Magyar Építőmesterek Egyesülete 1897-1947" Br lemezplakett, zománcozás és
márványlapra erősítés előtt (59x45mm) T:1 / Hungary 1947. "Hungarian Builder Masters
Association 1897-1947" Br sheet plaque, proof piece before enamellig and marble sheet
(45x60mm) C:UNC ................................................................................................................................4 400

30401.Ausztria ~1880-1916. "Ferenc József Ausztria Császára / Állami Díj a Mezőgazdasági
Szolgálatokért" jelzett Ag emlékérem, "A" fémjel a peremen. Szign.: Tautenhayn (34,93g/40,5mm)
T:2 ph., ü. / Austria ~1880-1916. "FRANCISVS JOSEPHVS I.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR /
STAATSPREIS FÜR LANDWIRTSCHAFTLICHE VERDIENSTE (Franz Joseph Emperor of
Austria / State Award for Agricultural Services)" hallmarked Ag commemorative medallion, with "A"
hallmark on edge. Sign.: Tautenhayn (34,93g/40,5mm) C:XF edge error, ding .................................24 000
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30402.Ausztria 1906. "SIEGMUND FREVD WIEN MCMVI" kétoldalas, vert Br emlékérem Sigmund Freud
50. születésnapjára, hátlapon Oedipusz találkozása a szifnxszel. Szign.: Karl Maria von
Schwerdtner (104,11g/60mm) T:1 / Austria 1906. "SIEGMUND FREVD WIEN MCMVI"
double-sided, struck Br medallion made for the 50th birthday of Sigmund Freud, on the reverse
scene with Oedipus meeting the Sphinx. Sign.: Karl Maria von Schwerdtner (104,11g/60mm)
C:UNC .................................................................................................................................................30 000

30403.Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Br emlékérem. Szign.: O.
Spaniel (43,66g/50mm) T:2 kis ph. / Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary - Birth of Tomas G.
Masaryk" Br commemorative medallion. Sign.: O. Spaniel (43,66g/50mm) C:XF small edge error .....3 000

30404.Német Államok / Hessen / Frankfurt 1745. "Lotharingiai Ferenc császárrá koronázása" Br
emlékérem. Szign.: Matthäus Donner (49mm) T:2- ph. / German States / Hessen / Frankfurt 1745.
"Coronation of Franz I" Br medallion. Sign.: Matthäus Donner (49mm) C:VF edge error ...................13 000

30405.Olaszország ~1521. "Antoninus Pius Paduaner" római sestertius mintájára készült, öntött Br
emlékérem. "ANTONINVS AVG PIVS P P T R P XVI / COS III". Alkotója feltehetőleg Giovanni dal
Cavino (1500-1570) (30,49g/36mm) T:2- ph. / Italy ~1521. "Antoninus Pius Paduaner" cast Br
commemorative medallion modeled on a Roman sestertius. Probably by Giovanni dal Cavino
(1500-1570) (30,49g /36mm) C:VF edge error ...................................................................................30 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
30414.~1910-1930. "Magyar Aero Club" zománcozott repülős sport kitűző, hátoldalon "TARJÁN"

jelzéssel (17x22mm) T:1- / Hungary ~1910-1930. "Magyar Aero Club (Hungarian Aero Club)"
enamelled Air Sports pin, with "TARJÁN" signature on reverse (17x22mm) C:AU ..........................120 000

30415.~1911. "MAESZ (Magyar Aero Szövetség)" zománcozott Br jelvény (11x42mm) T:2 / Hungary
~1911. "MAESZ (Hungarian Aero Association)" enamelled Br badge (11x42mm) C:XF ..................140 000

30416.~1930. "MOVERO? (Magyar Országos Véderő Egylet Repülő Osztálya)" vitorlázórepülős
aranyozott, zománcozott Br jelvény (33x39mm) T:2 kis zománchiba, ragasztásnyom / Hungary
~1930. "MOVERO? (Hungarian National Defence Association)" sailplane gilt, enamelled Br
badge (33x39mm) C:XF small enamel error, glue mark ...................................................................280 000

30417.~1930. "R-P" zománcozott vitorlázórepülő jelvény (24x22mm) T:2 / Hungary ~1930. "R-P"
enamelled saillpane badge (24x22mm) C:XF ...................................................................................180 000

30418.~1940. "Weiss Manfréd Repülőklub" fém és Br jelvény (5x24mm) T:2 hajlás / Hungary ~1940.
"Manfréd Weiss Flying Club" metal and Br pin (5x24mm) C:XF curved .............................................24 000

30419.1943. "A M.A.E.SZ. (Magyar Aero Szövetség) Repülőtúrája Vitéz Horthy István emlékére"
bronzozott hadifém emlékérem (51mm) T:1-,2 / Hungary 1943. "A M.A.E.SZ. (Magyar Aero
Szövetség) Repülőtúrája Vitéz Horthy István emlékére (Flight Tour of the M.A.E.SZ. for the memory
of István Horthy)" bronze plated war metal commemorative medallion (51mm) C:AU,XF ....................8 000

30420.~1950. "OMRE (Országos Magyar Repülő Egyesület)" zománcozott Br kitűző (16x21mm) T:1- /
Hungary ~1950. "OMRE (Hungarian National Flying Association)" enamelled Br pin (16x21mm)
C:AU ......................................................................................................................................................8 000

30421.1950. "OMRE (Országos Magyar Repülő Egyesület) V." zománcozott Br kitűző (20x24mm) T:1- /
Hungary 1950. "OMRE (Hungarian National Flying Association) V." enamelled Br pin (20x24mm)
C:AU ....................................................................................................................................................12 000

30422.1950. "OMRE (Országos Magyar Repülő Egyesület) Körzeti Modellverseny" zománcozott Br
kitűző (21x24mm) T:2 apró korróziónyom / Hungary 1950. "OMRE (Hungarian National Flying
Association) Regional Model Competition" enamelled Br badge (21x24mm) C:XF small corrosion ..12 000

30423.1956. "Nemzetközi Repülőmodell Verseny 1956 Budapest" zománcozott Br jelvény (27x36mm)
T:2 kis zománchiba / Hungary 1956. "International Flying Model Competition 1956 Budapest"
enamelled Br badge (27x36mm) C:XF small enamel error .................................................................12 000

30424.~1920. "Vándor Kedv Kerékpárkör Budapest 1896 / A Magyar Hazáért 1914-1915." jelzett Ag
sportemlékérem, "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói jelzéssel (21,15g/0.800/38mm)
T:1-,2 apró ü., patina / Hungary ~1920. "Vándor Kedv Kerékpárkör Budapest 1896 / A Magyar
Hazáért 1914-1915." hallmarked Ag sport medallion with "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)"
maker's mark (21,15g/0.800/38mm) C:AU,XF small ding, patina .......................................................16 000

30425.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Magyar Athletikai Club 1875-1925" ezüstözött Br emlékérem a
klub fennállásának 50. évfordulójára, peremén treff szimbólumban "SMB" gyártói jelzéssel
(77,86g/60mm) T:2 kopott ezüstözés a peremen / Hungary 1925. "Hungarian Athletic Club
1875-1925" silver plated Br commemorative medallion for 50th Anniversary of the Athletics Club,
with "SMB" in clubs maker's mark on edge. Sign.: Lajos Berán (77,86g/60mm) C:XF worn silver
plating on edge ......................................................................................................................................7 000

30426.Berán Nándor (1889-1965) ~1930. "ORSZ. FRONTHARCOS SZÖV. AUTO ÉS MOTORSPORT
OSZTÁLYA - HŐSÖK III. IV. CSILLAGTÚRÁJA" egyoldalas Br plakett zománcozott zászlóval és a
szövetség címerével, hátlapon gyártói jelzés "BUDAPEST DÖBRENTEI U.2." (53,53g/65x42mm)
T:2 / Hungary ~1930. "ORSZ. FRONTHARCOS SZÖV. AUTO ÉS MOTORSPORT OSZTÁLYA -
HŐSÖK III. IV. CSILLAGTÚRÁJA" one-sided Br plaque with enamel inlay flag. Sign.: Nándor
Berán (53,53g/65x42mm) C:XF ..........................................................................................................12 000

30427.1930. "M. Kir. I. Honvéd Gyalogezred Egyetemi Század / Dísztorna 1930" kétoldalas Br katonai
sport plakett. Szign.: Schuck J. (28,45g/33x50mm) T:1-,2 patina / Hungary 1930. "M. Kir. I. Honvéd
Gyalogezred Egyetemi Század / Dísztorna 1930 (1st Hungarian Royal Infantry Regiment's Student
Company / Parade Gymnastics 1930)" double-sided military sports Br commemorative plaque.
Sign.: Schuck J. (28,45g/33x50mm) C:AU,XF patina ...........................................................................8 000
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30428.Manno Miltiadesz (1879-1935) 1931. "Hadsereg Sportérem" egyoldalas Br sport emlékérem
(90,93g/66x46mm) T:1- kis patina / Hungary "Hadsereg Sportérem (Army Sports Medallion)"
one-sided Br military sports commemorative medallion. Szign.: Miltiadesz Manno
(90,93g/66x46mm) C:AU small patina ..................................................................................................6 000

30429.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1932. "Balatoni Versenyek - Országos Testnevelési Tanács"
kétoldalas Br sport emlékplakett (134,41g/60x70mm) T:1- kis ph. / Hungary 1932. "Balatoni
Versenyek - Országos Testnevelési Tanács (Lake Balaton Tournaments - National Physical
Education Council)" double-sided Br sports commemorative plaque (134,41g/60x70mm) C:AU
small edge error ....................................................................................................................................6 000

30430.Berán Nándor (1889-1965) 1935. "Dobogókői I. Orsz. Hegyiverseny 1935 - KAC (Kispesti
Automobil Club)" egyoldalas Br sport emlékplakett (48,09g/42,5x66,5mm) T:2 / Hungary 1935.
"Dobogókői I. Orsz. Hegyiverseny 1935 - KAC (Kispesti Automobil Club)" one-sided Br sports
commemorative plaque (48,09g/42,5x66,5mm) C:XF ..........................................................................8 000

30431.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,
emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. ( ) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. ( ) C:AU ..............................................................................120 000

30432.1939. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) - Rákosligeti T.S.E" egyoldalas Br plakett. Szign.:
Maklári (36,08g/52x37mm) T:2 kis patina / Hungary 1939. "MOVE (Magyar Országos Véderő
Egylet) - Rákosligeti T.S.E" one-sided Br plaque. Sign.: Maklári (36,08g/52x37mm) C:XF small
patina ....................................................................................................................................................8 000

30433.~1930-1940. "KAC (Kispesti Athletikai Club) 1909" zománcozott autó-motorsport jármű jelvény,
hátlapon "BERÁN N" gyártói jelzéssel (84mm) T:1 / Hungary ~1930-1940. "KAC (Kispesti
Athletikai Club) 1909" enamelled Automobile and Motor Sport badge for veichles, with "BERÁN
N" maker's mark on reverse (84mm) C:UNC ....................................................................................500 000

30434.Berán Nándor (1889-1965) ~1930-1940. "MAC (Magyar Athletikai Club)" egyoldalas,
zománcbetétes vitorlázó sport Br emlékplakett (91,27g/80x52mm) T:1 / Hungary ~1930-1940.
"MAC (Hungarian Athletics Club)" one-sided sailing sports Br commemorative plaque
(91,27g/80x52mm) C:UNC ..................................................................................................................16 000

30435.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1932. "Magyar Úszó Szövetség 1907-1932" Br emlékérem
"LUDVIG" gyártói jelzéssel, hátlapon gravírozva "VITÉZ BÉLDY ALAJOSNAK A VIDÉKI
ÚSZÓSPORT MEGETERMTŐJÉNEK 1932 V. 15." (86,12g/60mm) T:2 / Hungary 1932.
"Hungarian Swimming Association 1907-1932" Br commemorative medallion with makers mark
"LUDVIG" in original case. Sign.: Lajos Göröntsér Greff (86,12g/60mm) C:XF ..................................12 000

30436.Kovács Panni 1935. "Magyar Királyi Toldi Miklós Honvéd Sporttanár és Vívómesterképző Intézet /
II. évf. Tőr I. 1935." Br sport díjplakett (85,59g/79x44mm) T:2 / Hungary 1935. "Magyar Királyi
Toldi Miklós Honvéd Sporttanár és Vívómesterképző Intézet / II. évf. Tőr I. 1935." Br sports award
plaque. Sign.: Panni Kovács (85,59g/79x44mm) C:XF .......................................................................12 000

30437.~1940. "Honvéd Sportügyességi jelvény" katonai sport Br lemez sapkajelvény (48x32mm) T:2 /
Hungary ~1940. "Honvéd Sportügyességi jelvény (Honvéd Sports Qualification Badge)" Br sheet
cap badge (48x32mm) C:XF .................................................................................................................8 000

30438.1940. "Pécsi Honvéd Tiszti Vívó Egyesület 1938" egyoldalas Br sport díjplakett, hátoldalon
gravírozva "PÉCS BAJNOKSÁG 1940. II. 4. PÁRBAJTŐR V." (47,30g/49x74mm) T:1- patina /
Hungary 1940. "Pécsi Honvéd Tiszti Vívó Egyesület 1938" one-sided Br sports award plaque,
engraved on reverse "PÉCS BAJNOKSÁG 1940. II. 4. PÁRBAJTŐR V." (47,30g/49x74mm) C:AU
patina ....................................................................................................................................................6 000

30439.1944. "Szent László Sport Év 1944 " egyoldalas Br katonai sport emlékplakett, gravírozva "M. KIR.
KIEG. LEV. PSÁG. (Magyar Királyi Kiegészítő Levente Parancsnokság)" (123,53g/62x85mm)
T:2,2- patina / Hungary 1944. "Szent László Sport Év 1944 (Saint Ladislaus Sport's Year 1944)"
one-sided Br military sport's commemorative plaque, engraved "M. KIR. KIEG. LEV. PSÁG.
(Hungarian Royal Auxilliary Levente Command)" (123,53g/62x85mm) C:XF,VF patina ......................8 000

30440.Csehszlovákia 1928-1938. "Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség" egyoldalas, öntött Br
sport emlékplakett (1892g/155x245mm) T:2- karc, patina / Czechoslovakia ~1920-1930.
"Csehszlovákiai Magyar Testnevelő Szövetség (Hungarian Gym Association in Czechoslovakia)"
one-sided cast Br sports plaque (1892g/155x245mm) C:VF scratch, patina ......................................20 000

30441.Franciaország 1924. "VIII. Olimpiai Játékok - Párizs" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban.
Szign.: Raoul Bénard (73,29g/55mm) T:1,1- / France 1937. "VIIIe Olympiade Paris 1924"
two-sided Br medallion in original case. Sign.: Raoul Bénard (73,29g/55mm) C:UNC,AU .................30 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30442.Ausztria 1621. Tallér Ag "II. Ferdinánd" (28,39g) T:2- ph., restaruált fülnyom / Austria 1621. Thaler

Ag "Ferdinand II" (28,39g) C:VF edge error, restored earmark Krause KM#268.2 .............................40 000
30443.Ausztria 1624. Tallér Ag "II. Ferdinánd" Bécs (28,70g) T:2 / Austria 1624. Thaler Ag "Ferdinand II"

Vienna (28,70g) C:XF Krause KM#531 ...............................................................................................80 000
30444.Ausztria 1632. Tallér Ag "V. Lipót Tirol hercege" (28,06g) T:2 / Austria 1632. Thaler Ag "Leopold V

Landesfürst von Tyrol" (28,06g) C:XF Krause KM#629.4 ...................................................................40 000
30445.Ausztria 1636. Tallér Ag "II. Ferdinánd" (28,76g) T:1- lapkavég / Austria 1636. Thaler Ag

"Ferdinand II" (28,76g) C:AU plantchet edge Krause KM#749.1 ........................................................60 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

30446.Ausztria 1646. Tallér Ag "III. Ferdinánd" Brno (29,24g) T:2,2- hajlott lemez, ph. / Austria 1646.
Thaler Ag "Ferdinand III" Brunn (29,24g) C:XF,VF bent, edge error Krause KM#629.1 ...................180 000

30447.Ausztria 1654. Tallér Ag "Károly Ferdinánd" Hall (28,75g) T:2,2- hajlott lemez / Austria 1654.
Thaler Ag "Ferdinand Charles" Hall (28,75g) C:XF,VF bent Krause KM#933.3 .................................40 000

30448.Ausztria 1683. Tallér Ag "I. Lipót" Hall (28,75g) T:2 hajlott lemez / Austria 1683. Thaler Ag
"Leopold I" Hall (28,75g) C:XF bent Krause KM#1303.1 ....................................................................20 000

30449.Ausztria 1698. Tallér Ag "I. Lipót" Hall (28,44g) T:2 hajlott lemez / Austria 1698. Thaler Ag
"Leopold I" Hall (28,44g) C:XF bent Krause KM#1303.4 ....................................................................40 000

30450.Ausztria 1701. Tallér Ag "I. Lipót" Hall (28,85g) T:2 / Austria 1701. Thaler Ag "Leopold I" Hall
(28,85g) C:XF Krause KM#1303.4 ......................................................................................................40 000

30451.Ausztria 1705IMH Tallér Ag "I. József" Bécs (28,73g) T:1- / Austria 1705IMH Thaler Ag "Joseph I"
Vienna (28,73g) C:AU Krause KM#1444 ............................................................................................80 000

30452.Ausztria 1725. Tallér Ag "I. Lipót" Hall (28,45g) T:2 / Austria 1725. Thaler Ag "Leopold I" Hall
(28,45g) C:XF Krause KM#1617 .........................................................................................................30 000

30453.Ausztria 1740. 1/4 Tallér Ag "III. Károly" (6,99g) T:2- ü., fo. / Austria 1740. 1/4 Thaler Ag "Charles
III" (6,99g) C:VF ding,  Krause KM#1666 ............................................................................................20 000

30454.Ausztria 1770IC-SK Tallér Ag "Mária Terézia" Bécs (28,02g) T:2- ü., rep. / Austria 1770IC-SK
Thaler Ag "Maria Theresia (28,02g) Vienna C:VF ding, cracked Krause KM#1849 ...........................70 000

30455.Ausztria 1809C Tallér Ag "II. Ferenc" Prága (27,90g) T:3 / Austria 1809C Thaler Ag "Franz II"
Prague (27,90g) C:F Krause KM#2160 ...............................................................................................12 000

30456.Ausztria 1815C Tallér Ag "II. Ferenc" Prága (27,88g) T:2- / Austria 1815C Thaler Ag "Franz II"
Prague (27,88g) C:VF Krause KM#2161 ............................................................................................20 000

30457.Ausztria 1822A Tallér Ag "I. Ferenc" Bécs (28,13g) T:2,2- / Austria 1822A Thaler Ag "Franz I"
Vienna (28,13g) C:XF,VF Krause KM# 2162 ......................................................................................20 000

30458.Ausztria 1852A Tallér Ag "Ferenc József" Bécs (25,99g) T:2 ph. / Austria 1852A Thaler Ag "Franz
Joseph" Vienna (25,99g) C:XF edge error Krause KM#2243.1 ..........................................................40 000

30459.Ausztria 1854A Tallér Ag "Ferenc József" Bécs (26g) T:1-,2 / Austria 1854A Thaler Ag "Franz
Joseph" Vienna (26g) C:AU,XF Krause KM#2243.1 ...........................................................................40 000

30460.Ausztria 1855A Tallér Ag "Ferenc József" Bécs (26g) T:1-,2 / Austria 1855A Thaler Ag "Franz
Joseph" Vienna (26g) C:AU,XF Krause KM#2243.1 ...........................................................................40 000

30461.Ausztria 1858A Tallér Ag "Ferenc József" Bécs (18,56g) T:1-,2 kis ph. / Austria 1858A Thaler Ag
"Franz Joseph" Vienna (18,56g) C:AU,XF small edge error Krause KM#2244 ..................................30 000

30462.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs (24,72g) T:2
kis ph. / Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna (24,72g)
C:XF small edge error Krause X#M5 ..................................................................................................18 000

30463.Ausztria 1880. 2Fl Ag "Ferenc József" (24,37g) T:3 körben peremhiba / Austria 1880. 2 Florin Ag
"Franz Joseph" (24,37g) C:F all around edge error Krause KM#2233 ...............................................12 000

30464.Ausztria 1884. 2Fl Ag "Ferenc József" Bécs (24,73g) T:2 kis ph. / Austria 1884. 2 Florin Ag "Franz
Joseph" Vienna (24,73g) C:XF small edge error Krause KM#2233 ....................................................11 000

30466.Észtország 1930. 2K Ag "Toompea erőd Tallinnban" + 1932. 2K Ag "Tartui Egyetem 300.
évfordulója" (11,97g, 12,03g) T:1-,2 / Estonia 1930. 2 Krooni Ag "Toompea Fortress in Tallinn" +
1932. 2 Krooni Ag "Tercentenary - University of Tartu" (11,97g, 12,03g) C:AU,XF Krause KM# 13,
20 ........................................................................................................................................................10 000

30467.Lengyel Királyság 1599. 6Gr Ag "III. Zsigmond" Malbork (3,18g) T:2 / Poland 1599. 6 Grossus Ag
"Sigismund III" Malbork (3,18g) C:XF Kopicki 1245. ...........................................................................14 000

30468.Lengyelország 1934(w) 5g Br Varsó (2,96g) T:2 / Poland 1934(w) 5 Groszy Br Warsaw (2,96g)
C:XF Krause Y#10a ..............................................................................................................................6 000

30469.Litvánia 1925. 2L + 5L Ag (5,39g, 13,54g) T:2 /  Lithuania 1925. 2 Litu + 5 Litai Ag (5,39g, 13,54g)
C:XF Krause KM# 77, 78 ......................................................................................................................4 000

30470.Litvánia 1936. 5L Ag "Jonas Basanavičius" + 10L Ag "Vitold" (8,92g, 18,29g) T:2,1- kis ph. /
Lithuania 1936. 1936. 5 Litai Ag "Jonas Basanavičius" + 10 Litu Ag "Vytautas" (8,92g, 18,29g)
C:XF,AU small edge error Krause KM# 82, 83 .....................................................................................9 000

30471.Litvánia 1938. 10L Ag "20 éves a köztársaság" (18,09g) T:2 kis ph. /  Lithuania 1938. 10 Litu Ag
"20th Anniversary of Republic" (18,09g) C:XF small edge error Krause KM# 84 ...............................12 000

30472.Nagy-Britannia 1696. 1C Ag "III. Vilmos" peremen uralkodási év "OCTAVO" jelzésével (14,87g)
T:3 karc, ph. / Great Britain 1696. Crown Ag "William III" with "OCTAVO" regnal year mark on
edge (14,87g) C:F scratch, edge error Krause KM#486 .....................................................................20 000

30473.Német Államok / Anhalt-Bernburg 1852A Tallér Ag "Sándor Károly" Berlin (21,96g) T:2,2- ph. /
German States / Anhalt-Bernburg 1852A Thaler Ag "Alexander Carl" Berlin (21,96g) C:XF,VF
edge error Krause KM# 84 ..................................................................................................................12 000

30474.Német Államok / Augsburg 1765IT-F(A)H Tallér Ag "Ferenc" (26,98g) T:3 ph. / German States /
Augsburg 1765IT-F(A)H Thaler Ag "Francis" (26,98g) C:F edge error Krause KM#184 ....................30 000

30475.Német Államok / Baden 1832* Tallér Ag "I. Lipót" Karlsruhe (29,16g) T:2- kis ph. / German States
/ Baden 1832* Thaler Ag "Leopold I" Karlsruhe (29,16g) C:VF small edge error Krause KM# 195.2 .14 000
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30476.Német Államok / Baden 1876G 5M Ag "I. Frigyes" Stuttgart (27,50g) T:2-,3 kis ph., vésett fej /
German States / Baden 1876G 5 Mark Ag "Friedrich I" Stuttgart (27,50g) C:VF,F small edge error,
graven head Krause KM# 263.2 ...........................................................................................................9 000

30477.Német Államok / Baden 1903G 5M Ag "I. Frigyes" Stuttgart (27,74g) T:2- kis ph. / German States /
Baden 1903G 5 Mark Ag "Friedrich I" Stuttgart (27,74g) C:VF small edge error Krause KM# 274 ......9 000

30478.Német Államok / Bajorország 1760. Tallér Ag "III. Miksa" München (27,74g) T:2- kis ph. / German
States / Bavaria 1760. Thaler Ag "Maximilian III" Munich (27,74g) C:VF small edge error Krause
KM# 502.1 ...........................................................................................................................................16 000

30479.Német Államok / Bajorország 1765. Tallér Ag "III. Miksa" München (27,95g) T:2,2- juszt., patina /
German State / Bavaria 1802. Thaler Ag " Maximilian III" Munich (27,95g) C:XF,VF justired, patina
Krause KM#529.1 ...............................................................................................................................10 000

30480.Német Államok / Bajorország 1778H.ST Tallér Ag "Karl Theodor" München (27,84g) T:2,2-
anyaghiba, juszt. / German States / Bavaria 1778H.ST Thaler Ag "Karl Theodor" Munich (27,84g)
C:XF,VF metal error, justired Krause KM#562 ....................................................................................26 000

30481.Német Államok / Bajorország 1818. Tallér Ag "Miksa József" München (27,94g) T:2 ph. / German
States / Bavaria 1818. Thaler Ag "Maximilian Joseph" Munich (27,94g) C:XF edge error Krause
KM# 708 ..............................................................................................................................................24 000

30482.Német Államok / Bajorország 1859. 1G Ag "II. Miksa" München (10,58g) T:2 / German States /
Bavaria 1859. 1 Gulden Ag "Maximilian II" Munich (10,58g) C:XF Krause KM# 826 ...........................7 500

30483.Német Államok / Bajorország 1875D 5M Ag "II. Lajos" München (27,38g) T:2- ki ph. / German
States / Bavaria 1875D 5 Mark Ag "Ludwig II" Munich (27,38g) C:VF small edge error Krause KM#
896 ........................................................................................................................................................9 000

30484.Német Államok / Bajorország 1903D 5M Ag "Ottó" München (27,75g) T:2- kis ph. / German States /
Bavaria 1903D 5 Mark Ag "Otto" Munich (27,75g) C:VF small edge error Krause KM# 512 ................4 600

30485.Német Államok / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20kr Ag Frankfurt (6,55g) T:2,2- / German
States / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20 Kreuzer Ag Frankfurt (6,55g) C:XF,VF Krause KM#
266 ......................................................................................................................................................18 000

30486.Német Államok / Frankfurt am Main 1860. Tallér Ag "Frankfurt szabadváros" Frankfurt (18,44g) T:2-
ph., patina / German States / Frankfurt am Main 1860. Thaler Ag "Freie Stadt Frankfurt" Frankfurt
(18,44g) C:VF edge error, patina Krause KM#360 ...............................................................................7 500

30487.Német Államok / Hamburg 1888J 5M Ag (27,53g) T:2- ph. / German States / Hamburg 1888J 5
Mark Ag (27,53g) C:VF edge error Krause KM# 287 ..........................................................................14 000

30488.Német Államok / Hannover 1864B Tallér Ag "V. György" Hannover (18,37g) T:2- / German States /
Hannover 1864B Thaler Ag "George V" Hannover (18,37g) C:VF Krause KM# 230 ............................4 600

30489.Német Államok / Lübeck 1910A 3M Ag Berlin (16,68g) T:2 ph. / German States / Lubeck 1910A 3
Mark Ag Berlin (16,68g) C:XF edge error Krause KM# 215 ................................................................22 000

30490.Német Államok / Nürnberg 1768SR Tallér Ag "II. József" (28,00g) T:2 / German States / Nürnberg
1768SR Ag "Joseph II" (28,00g) C:XF Karuse KM#350 .....................................................................60 000

30491.Német Államok / Poroszország 1750A 1/2T Ag "II. Frigyes" Berlin (11,16g) T:2- / German States /
Prussia 1750A 1/2 Thaler Ag "Friedrich II" Berlin (11,16g) C:VF Krause KM# 254.2 .........................20 000

30492.Német Államok / Poroszország 1784B Tallér Ag "II. Frigyes" Breslau (22,07g) T:2 / German States
/ Prussia 1784B Thaler Ag "Friedrich II" Breslau (22,07g) C:XF Krause KM# 332.2 ..........................26 000

30493.Német Államok / Poroszország 1817A Tallér Ag "III. Frigyes Vilmos" Berlin (22,01g) T:2- / German
States / Prussia 1817A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm III" Berlin (22,01g) C:VF Krause KM# 396 ........7 500

30494.Német Államok / Poroszország 1839A 1/6T Ag "III. Frigyes Vilmos" Berlin (5,26g) T:2,2- / German
States / Prussia 1839A 1/6 Thaler Ag "Friedrich Wilhelm III" Berlin (5,26g) C:XF,VF Krause KM#
411 ........................................................................................................................................................4 600

30495.Német Államok / Poroszország 1848A 1/6T Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (5,21g) T:2- / German
States / Prussia 1848A 1/6 Thaler Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (5,21g) C:VF Krause KM# 436.2 .4 600

30496.Német Államok / Poroszország 1848A Tallér Ag "IV. Frigyes Vilmos" (22,34g) T:2 patina, kis ph. 
German States / Prussia 1848A Thaler Ag "Friedrich Wilhelm IV" (22,34g) C:XF patina, small
edge error  Krause KM#445 ................................................................................................................18 000

30497.Német Államok / Poroszország 1853A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,25g) T:1-,2 /
German States / Prussia 1853A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,25g) C:AU, XF
Krause KM# 463 ...................................................................................................................................3 000

30498.Német Államok / Poroszország 1865A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,23g) T:2 / German
States / Prussia 1865A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,23g) C:XF Krause KM#
486 ........................................................................................................................................................3 000

30499.Német Államok / Poroszország 1869A Tallér Ag "I. Vilmos" Berlin (18,51g) T:2 apró ph. / German
States / Prussia 1869A Thaler Ag "Wilhelm I" Berlin (18,51g) C:XF slight edge error Krause
KM#494 ...............................................................................................................................................14 000

30500.Német Államok / Poroszország 1873A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,27g) T:1,1- kis fo. /
German States / Prussia 1873A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,27g) C:UNC,
AU small spot Krause KM# 486 ............................................................................................................3 600

30501.Német Államok / Poroszország 1876A 5M Ag "I. Vilmos" Berlin (27,51g) T:2- / German States /
Prussia 1876A 5 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin (27,51g) C:VF Krause KM# 503 .....................................6 000
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30502.Német Államok / Poroszország 1903A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin (27,69g) T:2- kis ph. / German
States / Prussia 1903A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (27,69g) C:VF small edge error Krause KM#
523 ........................................................................................................................................................4 000

30503.Német Államok / Poroszország 1913A 2M Ag "II. Vilmos" Berlin (11,13g) T:1-,2 / German States /
Prussia 1913A 2 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin (11,13g) C:AU,XF Krause KM# 535 ..............................3 000

30504.Német Államok / Szászország 1667HI 1/3T Ag "II. János György" Bautzen (9,77g) T:2,2- ph. /
German States / Saxony 1667HI 1/3T Ag "Johann Georg II" Bautzen (9,77g) C:XF,VF edge error
KM# 517 ..............................................................................................................................................20 000

30505.Német Államok / Szászország 1671CR Tallér Ag "II. János György" Drezda (27,96g) T:2- ph. /
German States / Saxony 1671CR Thaler Ag "Johann Georg II" Dresden (27,96g) C:VF edge error
KM# 544 ..............................................................................................................................................40 000

30506.Német Államok / Szászország-Albertine 1763FWoF 2/3T Ag "II. Frigyes Ágost" Drezda (13,91g)
T:2- karc / German States / Saxony-Albertine 1763FWoF 2/3 Thaler Ag "Friedrich August II"
Dresden (13,91g) C:VF scratched Krause KM# 959 ...........................................................................24 000

30507.Német Államok / Szászország-Albertine 1763FWoF 2/3T Ag "II. Frigyes Ágost" Drezda (13,88g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1793FWof 2/3 Thaler Ag "Friedrich August II" Dresden
(13,88g) C:XF,VF Krause KM# 960 ....................................................................................................24 000

30508.Német Államok / Szászország-Albertine 1763FWôF Tallér Ag "Frigyes Krisztián" Drezda (27,89g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1763FWôF Thaler Ag "Friedrich Christian"
Dresden (27,89g) C:XF,VF patina Krause KM# 962 ...........................................................................30 000

30509.Német Államok / Szászország-Albertine 1764EDC Tallér Ag "Xavér" Drezda (27,98g) T:2 kis ph.,
patina / German States / Saxony-Albertine 1764EDC Thaler Ag "Xaver" Dresden (27,98g) C:XF
small edge error, patina Krause KM# 976 ...........................................................................................40 000

30510.Német Államok / Szászország-Albertine 1764IFôF Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Lipcse (27,80g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1765IFôF Thaler Ag "Friedrich August III"
Leipzig (27,80g) C:XF,VF patina Krause KM# 977.1 ..........................................................................22 000

30511.Német Államok / Szászország-Albertine 1764EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,94g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1764EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,94g) C:XF,VF patina Krause KM# 977.1var ...................................................................16 000

30512.Német Államok / Szászország-Albertine 1765EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,78g)
T:1-,2- / German States / Saxony-Albertine 1765EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,78g) C:AU,VF Krause KM# 981 ....................................................................................................16 000

30513.Német Államok / Szászország-Albertine 1765EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,97g)
T:2 ph., anyaghiba, patina / German States / Saxony-Albertine 1765EDC Thaler Ag "Friedrich
August III" Dresden (27,97g) C:XF edge error, metal error, patina Krause KM# 983 .........................18 000

30514.Német Államok / Szászország-Albertine 1766EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,84g)
T:2 / German States / Saxony-Albertine 1766EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,84g) C:XF Krause KM# 981 ..........................................................................................................16 000

30515.Német Államok / Szászország-Albertine 1766EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,82g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1766EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,82g) C:XF,VF patina Krause KM# 983 ...........................................................................18 000

30516.Német Államok / Szászország-Albertine 1767EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,44g)
T:2- / German States / Saxony-Albertine 1767EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,44g) C:VF Krause KM# 981 ..........................................................................................................10 000

30517.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC 2/3T Ag "Xavér" Drezda (13,79g) T:2- /
German States / Saxony-Albertine 1764EDC 2/3 Thaler Ag "Xaver" Dresden (13,79g) C:VF
Krause KM# 973 .................................................................................................................................20 000

30518.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,91g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1768EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,91g) C:XF,VF Krause KM# 981 ....................................................................................................16 000

30519.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,82g)
T:2 ph., patina / German States / Saxony-Albertine 1768EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,82g) C:XF edge error, patina Krause KM# 983 ..............................................................20 000

30520.Német Államok / Szászország-Albertine 1770EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,73g)
T:2- / German States / Saxony-Albertine 1770EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,73g) C:VF Krause KM# 991 ..........................................................................................................10 000

30521.Német Államok / Szászország-Albertine 1771EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1771EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,89g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................16 000

30522.Német Államok / Szászország-Albertine 1771EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,95g)
T:2,2- ph., patina / German States / Saxony-Albertine 1771EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,95g) C:XF,VF edge error, patina Krause KM# 992.1 .....................................................14 000

30523.Német Államok / Szászország-Albertine 1772EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,88g)
T:2,2- ph. / German States / Saxony-Albertine 1772EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,88g) C:XF,VF edge error Krause KM# 991 ....................................................................14 000

30524.Német Államok / Szászország-Albertine 1772EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,96g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1772EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,96g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.1 ........................................................................14 000
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30525.Német Államok / Szászország-Albertine 1773EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,92g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1773EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,92g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.1 ........................................................................14 000

30526.Német Államok / Szászország-Albertine 1774EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,83g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1774EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,83g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.1 ........................................................................14 000

30527.Német Államok / Szászország-Albertine 1775EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,79g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1775EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,79g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.1 ........................................................................14 000

30528.Német Államok / Szászország-Albertine 1776EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,91g)
T:2,2- ph., patina / German States / Saxony-Albertine 1776EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,91g) C:XF,VF edge error, patina Krause KM# 992.1 .....................................................14 000

30529.Német Államok / Szászország-Albertine 1777EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (28,01g)
T:2 patina / German States / Saxony-Albertine 1777EDC Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(28,01g) C:XF patina Krause KM# 992.1 ............................................................................................16 000

30530.Német Államok / Szászország-Albertine 1778EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,06g)
T:2,2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1778EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (14,06g) C:XF,VF justierd Krause KM# 991 .........................................................................16 000

30531.Német Államok / Szászország-Albertine 1778EDC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (28,04g)
T:1-,2 patina / German States / Saxony-Albertine 1778EDC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (28,04g) C:AU,XF patina Krause KM# 992.1 .......................................................................20 000

30532.Német Államok / Szászország-Albertine 1780IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1780IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,81g) C:VF justired Krause KM# 991 ...............................................................................12 000

30533.Német Államok / Szászország-Albertine 1780IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,88g)
T:2,2- karc, patina / German States / Saxony-Albertine 1780IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,88g) C:XF,VF scratched, patina Krause KM# 992.2 ......................................................12 000

30534.Német Államok / Szászország-Albertine 1781IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,96g)
T:2,2- karc / German States / Saxony-Albertine 1778IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,96g) C:XF,VF scratched Krause KM# 991var ................................................................14 000

30535.Német Államok / Szászország-Albertine 1781IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,99g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1781IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,99g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30536.Német Államok / Szászország-Albertine 1782IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1782IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,89g) C:VF justired Krause KM# 991var ..........................................................................12 000

30537.Német Államok / Szászország-Albertine 1782IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,96g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1782IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,96g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30538.Német Államok / Szászország-Albertine 1783IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,84g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1783IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,84g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................16 000

30539.Német Államok / Szászország-Albertine 1783IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (28,01g)
T:2,2- ph., patina / German States / Saxony-Albertine 1783IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (28,01g) C:XF,VF edge error, patina Krause KM# 992.2 .....................................................14 000

30540.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2,2- juszt., anyaghiba / German States / Saxony-Albertine 1784IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich
August III" Dresden (13,81g) C:XF,VF justired, metal error Krause KM# 991var ...............................16 000

30541.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,87g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1784IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,87g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30542.Német Államok / Szászország-Albertine 1785IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,95g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1785IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,95g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................16 000

30543.Német Államok / Szászország-Albertine 1785IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (28,07g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1785IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (28,07g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30544.Német Államok / Szászország-Albertine 1786IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,81g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1786IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,81g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30545.Német Államok / Szászország-Albertine 1787IEC 1/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (7,02) T:2 /
German States / Saxony-Albertine 1787IEC 1/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden (7,02g)
C:XF Krause KM# 1010 ......................................................................................................................14 000

30546.Német Államok / Szászország-Albertine 1787IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (28,00g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1787IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (28,00g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30547.Német Államok / Szászország-Albertine 1788IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,02g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1788IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,02g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................16 000
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30548.Német Államok / Szászország-Albertine 1788IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,91g)
T:2,2- patina / German States / Saxony-Albertine 1788IEC Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (27,91g) C:XF,VF patina Krause KM# 992.2 ........................................................................14 000

30549.Német Államok / Szászország-Albertine 1789IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,77g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1789IEC Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(27,77g) C:XF,VF Krause KM# 992.2 .................................................................................................14 000

30550.Német Államok / Szászország-Albertine 1790IEC 1/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (6,98) T:2,2-
/ German States / Saxony-Albertine 1790IEC 1/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden (6,98g)
C:XF,VF Krause KM# 1010 .................................................................................................................12 000

30551.Német Államok / Szászország-Albertine 1790IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,00g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1790IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,00g) C:XF,VF Krause KM# 1022 ..................................................................................................28 000

30552.Német Államok / Szászország-Albertine 1791IEC Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (27,93g)
T:2- / German States / Saxony-Albertine 1791IEC Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(27,93g) C:VF Krause KM# 1027 ........................................................................................................10 000

30553.Német Államok / Szászország-Albertine 1792IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,85g)
T:2- kis ph., juszt. / German States / Saxony-Albertine 1792IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August
III" Dresden (13,85g) C:XF,VF small edge error, justired Krause KM# 1033 ......................................18 000

30554.Német Államok / Szászország-Albertine 1793IEC 1/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (7,02) T:2,2-
/ German States / Saxony-Albertine 1793IEC 1/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden (7,02g)
C:XF,VF Krause KM# 1024 .................................................................................................................15 000

30555.Német Államok / Szászország-Albertine 1793IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,90g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1793IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,90g) C:XF,VF Krause KM# 1025 ..................................................................................................16 000

30556.Német Államok / Szászország-Albertine 1796IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,01g)
T:2,2- kis ph. / German States / Saxony-Albertine 1796IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (14,01g) C:XF,VF small edge error KM# 1025 .....................................................................16 000

30557.Német Államok / Szászország-Albertine 1797IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,92g)
T:2- / German States / Saxony-Albertine 1797IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,92g) C:VF Krause KM# 1025 ........................................................................................................16 000

30558.Német Államok / Szászország-Albertine 1800IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2- / German States / Saxony-Albertine 1800IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,81g) C:VF Krause KM# 1025 ........................................................................................................16 000

30559.Német Államok / Szászország-Albertine 1801IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,91g)
T:2- kis ph. / German States / Saxony-Albertine 1801IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,91g) C:VF small edge error Krause KM# 1025 ..............................................................11 000

30560.Német Államok / Szászország-Albertine 1802IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,91g)
T:2,2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1802IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,91g) C:XF,VF justired Krause KM# 1025var ..................................................................14 000

30561.Német Államok / Szászország-Albertine 1804SGH 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,01g)
T:2,2- Ritkább évjárat. / German States / Saxony-Albertine 1804SGH 2/3 Thaler Ag "Friedrich
August III" Dresden (14,01g) C:XF,VF Rarer year. Krause KM# 1025var ..........................................18 000

30562.Német Államok / Szászország-Albertine 1805SGH 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,98g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1805SGH 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,98g) C:XF,VF Krause KM# 1025 ..................................................................................................14 000

30563.Német Államok / Szászország-Albertine 1808SGH 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,90g)
T:2 / German States / Saxony-Albertine 1808SGH 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,90g) C:XF Krause KM# 1052 ........................................................................................................14 000

30564.Német Államok / Szászország-Albertine 1812SGH 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,93g)
T:2,2- juszt., szennyeződés / German States / Saxony-Albertine 1812SGH 2/3 Thaler Ag
"Friedrich August III" Dresden (13,93g) C:XF,VF justired, stained Krause KM# 1052 ........................12 000

30565.Német Államok / Szászország-Albertine 1813IGS 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,04g) T:2
/ German States / Saxony-Albertine 1813IGS 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,04g) C:XF Krause KM# 1052 ........................................................................................................16 000

30566.Német Államok / Szászország-Albertine 1816IGS 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,96g) T:2
/ German States / Saxony-Albertine 1816IGS 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,96g) C:XF Krause KM# 1052 ........................................................................................................16 000

30567.Német Államok / Szászország-Albertine 1817IGS 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,02g) T:2
anyaghiba / German States / Saxony-Albertine 1817IGS 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (14,02g) C:XF metal error Krause KM# 1052 .......................................................................16 000

30568.Német Államok / Szászország-Albertine 1857F Tallér Ag "Johann" Drezda (18,48g) T:2 apró ph.,
patina / German States / Saxony-Albertine 1857F Thaler Ag "Johann" Dresden (18,48g) C:XF
small edge error, patina Krause KM# 1193 .........................................................................................22 000

30569.Német Államok / Szászország-Albertine 1860B Tallér Ag "Johann" Drezda (18,43g) T:2- ph., karc /
German States / Saxony-Albertine 1860B Thaler Ag "Johann" Drezda (18,43g) C:VF edge error,
scratched Krause KM# 1199 .................................................................................................................9 000

30570.Német Államok / Szászország-Albertine 1861B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,31g) T:1- / German
States / Saxony-Albertine 1861B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,31g) C:AU Krause KM# 1205 .............7 000
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30571.Német Államok / Szászország-Albertine 1866B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,34g) T:2 / German
States / Saxony-Albertine 1866B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,34g) C:XF Krause KM# 1205 .............3 000

30572.Német Államok / Szászország-Albertine 1869B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,21g) T:2,2- apró ph. /
German States / Saxony-Albertine 1869B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,21g) C:XF,VF tiny edge
error Krause KM# 1205 .........................................................................................................................3 000

30573.Német Államok / Szászország-Albertine 1871B Tallér Ag "Johann" Drezda (18,45g) T:2,2- apró ph.
/ German States / Saxony-Albertine 1871B Thaler Ag "Johann" Drezda (18,45g) C:XF,VF tiny edge
error Krause KM# 1214 .........................................................................................................................9 000

30574.Német Államok / Szászország-Albertine 1875E 5M Ag "Albert" Muldenhütten (27,59g) T:2- ph. /
German States / Szászország-Albertine 1875E 5 Mark Ag "Albert" Muldenhutten (27,59g) C:VF
edge error Krause KM# 1237 ................................................................................................................9 000

30575.Német Államok / Szászország-Albertine 1900E 2M Ag "Albert" Muldenhütten (11,20g) T:1,1- /
German States / Saxony-Albertine 1900E 2M Ag "Albert" Muldenhutten (11,20g) C:UNC,AU
Krause KM# 1245 ...............................................................................................................................40 000

30576.Német Birodalom / Szászország 1909. 2M Ag "III. Frigyes Ágost / Lipcsei Egyetem 500.
évfordulója" (10,15g) T:1,1- apró ph. / German Empire / Saxony 1909. 2 Mark Ag "III. Friedrich
August III / 500th Anniversary - Leipzig University" (10,15g) C:UNC,AU tiny edge error Krause
KM# 1268 ............................................................................................................................................14 000

30577.Német Államok / Szászország-Weimar-Eisenach 1908. 2M Ag "Wilhelm Ernst / 350 éves a Jénai
Egyetem" (9,07g) T:1-,2 /  German States / Saxe-Weimar-Eisenach 1908. 2 Mark Af "Wilhelm
Ernst / Jena University 350th Anniversary" (9,07g) C:AU,XF Krause Y# 174 .....................................17 000

30578.Német Államok / Szászország-Weimar-Eisenach 1910A 3M Ag "A főherceg második házassága"
(16,62g) T:2,2- ph. / German States / Saxe-Weimar-Eisenach 1910A 3 Mark Ag "Grand Duke's
Second Marriage" (16,62g) C:XF,VF edge error Krause Y#176 .........................................................12 000

30579.Német Államok / Szilézia 1673SHS 6kr Ag "I. Lipót" Breslau (2,80g) T:2 / German States / Silesia
1673SHS 6 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (2,80g) C:XF,VF Krause KM#507 ...................................6 000

30580.Német Államok / Vesztfália 1812B 1/6T Ag "Hieronymus Napoleon" Brunswick (5,35g) T:2,2- /
German States / Westphalia 1812B 1/6 Thaler Ag "Hieronymus Napoleon" Brunuswick (5,35g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................7 500

30581.Német Államok / Württemberg 1848. 1/2G Ag "Vilmos" Stuttgart (5,25g) T:2,2- / German States /
Wurttemberg 1848. 1/2 Gulden Ag "Wilhelm I" Stuttgart (5,25g) C:XF,VF Krause KM# 573 ...............6 000

30582.Német Államok / Württemberg 1895F 5M Ag "II. Vilmos" Freudenstadt (27,69g) T:2- ü. / German
States / Wurttemberg 1895F 5 Mark Ag "Wilhelm II" Freudenstadt (27,69g) C:XF ding Krause KM#
632 ........................................................................................................................................................9 000

30583.Német Államok / Württemberg 1899F 2M Ag "II. Vilmos" Freudenstadt (11,08g) T:2,2- / German
States / Wurttemberg 1899F 2 Mark Ag "Wilhelm II" Freudenstadt (11,08g) C:XF,VF Krause KM#
631 ........................................................................................................................................................4 600

30584.Olasz Államok / Milánó 1792M Tallér Ag "II. Lipót" (29,31g) T:2- / Italian States / Milan 1792M
Crocione (Kronenthaler) Ag "Leopold II" (29,31g) C:VF Krause KM#236 ...........................................24 000

30585.Olaszország 1928R 20L Ag "III. Viktor Emánuel" Róma (14,93g) T:1- patina / Italy 1928R 20 Lire
Ag "Vittorio Emanuele III" Rome (14,93g) C:AU patina Krause KM#69 ..............................................30 000

30586.Olaszország 1928R 20L Ag "Az I. Világháború végének 10. évfordulója" (19,98g) T:2 patina / Italy
1928R 20 Lire Ag "10th Anniversary - End of World War I" (19,98g) C:XF patina Krause KM# 70 ....30 000

30587.Orosz Birodalom 1798EM 2k Cu Jekatyerinburg (18,16g) T:2,2- ph. / Russian Empire 1798EM 2
Kopeks Cu Ekaterinburg (18,16g) C:XF,VF edge error Krause C# 95.3 ..............................................5 000

30588.Orosz Birodalom 1811EM HM 2k Cu Jekatyerinburg (11,87g) T:2,2- / Russian Empire 1811EM HM
2 Kopeks Cu Ekaterinburg (11,87g) C:XF,VF Krause C# 118.3 ...........................................................3 000

30589.Orosz Birodalom 1822EM 1k Cu Jekatyerinburg (7,19g) T:2 / Russian Empire 1822EM 1 Kopeks
Cu Ekaterinburg (7,19g) C:XF Krause C# 117.3 ...................................................................................3 000

30590.Orosz Birodalom 1830. 1R Ag "I. Miklós" Szentpétervár (20,78g) T:2 apró ph. / Russian Empire
1830. 1 Ruble Ag "Nicholas I" St. Petersburg (20,78g) C:XF small edge error Krause C#161 ..........28 000

30591.Orosz Birodalom 1842EM 3k Cu Jekatyerinburg (27,49g) T:2,2- kis ph., fo. / Russian Empire
1842EM 3 Kopeks Cu Ekaterinburg (27,49g) C:XF,VF small edge error, stained Krause C# 146.1 ....6 000

30592.Oroszország 1877. 10p Ag Szentpétervár (10,45g) T:2 / Russia 1877. 10 Poltina Ag St.
Petersburg (10,45g) C:XF Krause Y# 24 ............................................................................................16 000

30593.Oroszország 1892. 1R Ag "III. Sándor" Szentpétervár (19,98g) T:2,2- apró ph., karc / Russia
1892. 1R Ag "Alexander III" St. Petersburg (19,98g) C:XF,VF small edge error, scratched Krause
Y# 46 ...................................................................................................................................................20 000

30594.Oroszország 1913BC 50k Ag "II. Miklós" Szentpétervár (10,05g) T:1-,2 / Russia 1913BC 50 Kopeks
Ag "Nicholas II" St. Petersburg (10,05g) C:AU,XF  Krause Y#58.2 ......................................................5 000

30595.Osztrák Államok / Felső Elzász 1606. Tallér Ag "II. Rudolf" (28,14g) T:2,2- ph., karc / Austrian
States / Upper Alsace 1606. Thaler Ag "Rudolph II" (28,14g) C:XF,VF edge error, scratch Krause
KM#246.3 ............................................................................................................................................60 000

30596.Osztrák Államok / Salzburg 1687. 15kr Ag "Johann Ernst" (5,21g) T:2- hullámos lemez / Austrian
States / Salzburg 1687. 15 Kreuzer Ag "Johann Ernst" (5,21g) C:VF wavy coin Krause KM# 250 ......6 000



28

Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

30597.Osztrák Államok / Salzburg 1790M 20kr Ag "Hieronymus" (6,53g) T:2,2- Austrian States / Salzburg
1790M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus" (6,53g) C:XF,VF Krause KM# 460 .............................................7 000

30598.Osztrák Államok / Tiroli Grófság 1577-1595. Tallér Ag "II. Ferdinánd, mint főherceg" (28,73g) T:2 /
Austrian States / County of Tyrol 1577-1595. Thaler Ag "Ferdinand II, Archduke of Further Austria
and Tyrol" (28,73g) C:XF ....................................................................................................................75 000

30599.Osztrák Államok / Tiroli Grófság 1577-1595. Tallér Ag "II. Ferdinánd, mint főherceg" leveles, indás
díszítés a mellpáncélon, kisméretű "AE" a köriratban (28,46g) T:1-,2 / Austrian States / County of
Tyrol 1577-1595. Thaler Ag "Ferdinand II, Archduke of Further Austria and Tyrol" leaves and
branches ornament on cuirass, small "AE" in legends (28,46g) C:AU,XF ..........................................75 000

30600.Osztrák Államok / Tirol 1809. 20kr Ag "I. Miksa" Hall (6,62g) T:2 / Austrian States / Tyrol 1809. 20
Kreuzer Ag "Maximilian I" Hall (6,62g) C:XF Krause KM#149 ............................................................12 000

30601.Osztrák Németalföld 1756. 1/2 Tallér Ag "I. Ferenc" (14,67g) T:2- / Austria Netherlands 1756. 1/2
Thaler Ag "Franz I" (14,67g) C:VF ......................................................................................................20 000

30602.Osztrák Németalföld 1758. Tallér Ag "I. Ferenc" (29,55g) T:2- / Austria Netherlands 1758. Thaler
Ag "Franz I" (29,55g) C:VF Krause KM#22 .........................................................................................60 000

30603.Osztrák Németalföld 1791A 1/4 Koronatallér Ag "II. Lipót" Bécs (7,30g) T:2- / Austrian Netherlands
1791A 1/4 Kronenthaler Ag "Leopold II" Vienna (7,30g) C:VF Krause KM#61.1 ..................................6 000

30604.Osztrák Németalföld 1794B Koronatallér Ag "II. Ferenc" Körmöcbánya (29,45g) T:2 juszt., patina /
Austria Netherlands 1794B Kronenthaler Ag "Franz II" Kremnic (29,45g) C:XF justired, patina
Krause KM#62.2 .................................................................................................................................12 000

Militária
30613.Habsburg Birodalom 1789. "Laudon generális elfoglalja Belgrádot" jelzetlen Ag emlékérem.

"GEDEON LAVDONIVS EXERCITVS CAESAR DVX - I. VINAZER F/ VENI VIDI VICI". Szign.:
Ignaz Vinazer (26,27g) T:2 ph. / Habsburg Monarchy 1789. "Capture of Belgrad by General
Laudon" Ag commemorative medallion without mintmark. Sign.: Ignaz Vinazer (26,27g) C:XF
edge error Montenuovo 2182. ...........................................................................................................150 000

30614.1849. "Magyar Katonai Érdemrend III. osztálya - Perczel-koszorú" Ag kitüntetés mellszalaggal,
hátlapon fémjel T:2 / Hungary 1849. "Hungarian Order of Military Merit 3rd Class - Perczel
Wreath" Ag decoration with ribbon, with hallmark on reverse C:XF NMK.: 111. ...............................180 000

30615.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Az első világháború kezdete" Br emlékérem. Szign.: Rudolf
Neuberger / Arnold Hartig (52,85g/50mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1914. "The Beginning
of World War I" Br commemorative medallion. Sign: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig
(52,85g/50mm) C:XF .............................................................................................................................8 000

30616.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "K.u.K. KRAFTFAHRTRUPPE" a Császári és Királyi
Gépkocsizó alakulat Zn sapkajelvénye, vízszintes tű, hátlapon "BR SCHNEIDER WIEN" gyártói
jelzés (38x38m) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "K.u.K. KRAFTFAHRTRUPPE" Zn
badge, with horizontal pin, on reverse "BR SCHNEIDER WIEN" maker's mark (38x38mm) C:AU ....42 000

30617.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1916. "K.u.K. Automobil Corps Weltkrieg 1914-16" Zn jelvény
(44x28mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1916. "K.u.K. Automobil Corps Weltkrieg
1914-16" Zn badge (44x28mm) C:AU .................................................................................................38 000

30618.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1917. "Császári és Királyi Légvédelmi ágyús alakulat"
bronzozott fém sapkajelvény, "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (27x40mm) T:1- / Austro-Hungarian
Monarchy 1914-1918. "K.u.K. Luftfahrzeug Abwehr Kan. Abt." bronze plated cap badge, with
"ARKANZAS" maker's mark (27x40mm) C:AU ...................................................................................65 000

30619.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Császári és Királyi Légierő" Br jelvény, vízszintes
tűvel, előoldalán "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (42x32mm) T:1-,2 magyar koronán hajlott
kereszt / Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. "K.u.K. Luftfahrtruppe" Br badge, with
horizontal pin, with "ARKANZAS" makers mark on obverse (42x32mm) C:AU,XF cross bent on
the Hungarian crown .........................................................................................................................140 000

30620.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "FLIEGER" hadifém jelvény, függőleges tűvel, hátoldalon
"BWS" gyártói jelzéssel (48x28mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918. "FLIEGER"
war metal badge, vertical pin, with "BWS" maker's mark (48x28mm) C:AU .......................................50 000

30621.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "K.u.K. LUFT-FAHRTRUPPE" ezüstözött és aranyozott
fém jelvény, függőleges tűvel, hátoldalon "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (32x30mm) T:1- /
Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918. "K.u.K. LUFT-FAHRTURPPE" silver plated and gilt
metal badge, vertical pin, with "ARKANZAS" maker's mark (32x30mm) C:AU .................................160 000

30622.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "ST. ELIAS - GUT LAND" ezüstözött fém jelvény,
függőleges tűvel (31x21mm) T:1-,2 felszíni karc / Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918. "ST.
ELIAS - GUT LAND" silver plated metal badge, with vertical pin (31x21mm) C:AU,XF surface
scratch .................................................................................................................................................85 000

30623.Oszmán Birodalom ~1914-1918. "INSH ALLAH" jelzett Ag sapkajelvény, FM gyártási jelzéssel
(37x38mm/0.800/8,16g) T:1- patina / Ottoman Empire ~1914-1918. "INSH ALLAH" marked Ag cap
badge, with FM maker's mark (35x36mm/0.800/8,16g) C:AU patina ....................................................4 000

30624.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (58,99g/50mm) T:1-,2 kis ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Wilhelm II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (58,99g/50mm) C:AU,XF small edge error ..........................................................................8 000
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30625.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. Zománcozott, ezütözött Br koszorús pilóta jelvény miniatűr,
nyakkendőtű (15x20mm) T:2 kis zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy ~1915. Enamelled,
silver plated Br wreathed pilot badge's miniature, tie pin (15x20mm) C:XF small enamel error .......140 000

30626.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. Zománcozott, festett Br koszorús pilóta jelvény vízszintes
tűvel (33x46mm) T:2 apró zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy ~1915. Enamelled, painted
Br wreathed pilot badge with vertical pin (33x46mm) C:XF tiny enamel error ..................................160 000

30627.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "GUT LAND 1914-15" ezüstözött Br jelvény, vízszintes tűvel
(31x40mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "GUT LAND 1914-15" silver plated Br
badge, vertical pin, with "BWS" maker's mark (31x40mm) C:AU ......................................................110 000

30628.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "GUT LAND 1914-15" Br jelvény, vízszintes tűvel (31x40mm)
T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "GUT LAND 1914-15" Br badge, horizontal pin
(31x40mm) C:AU ................................................................................................................................95 000

30629.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "ERZHERZOG THRONFOLGER CARL FRANZ JOSEF /
MCMXV" kétoldalas Zn emlékérem. Szign.: Weinberger (45,15g/50mm) T:1- / Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "ERZHERZOG THRONFOLGER CARL FRANZ JOSEF / MCMXV" double-sided
Zn commemorative medallion. Sign.: Weinberger (45,15g/50mm) C:AU ...........................................30 000

30630.Osztrák-Magyar Monarchia ~1916. Zománcozott, ezüstözött Br repülős jelvény (25mm) T:2 kis
zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy ~1916. Enamelled, silver plated Br pilot badge (25mm)
C:XF small enamel error .....................................................................................................................44 000

30631.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "K.u.K. Luftfahrtruppe (Császári és Királyi Légierő)" ezüstözött
hadifém sapkajelvény (44x59mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "K.u.K Luftfahrtruppe"
silver plated war metal cap badge (44x59mm) C:XF ........................................................................160 000

30632.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Flieger-Korps Weltkrieg 1914-1916" ezüstözött Fe jelvény,
hátoldalon "C. GREINER WIEN VII" gyártói jelzéssel (39x33mm) T:1-,2 / Austro-Hungarian
Monarchy 1916. "Flieger-Korps Weltkrieg 1914-1916" silver plated Fe badge, with "C. GREINER
WIEN VII" maker's mark (39x33mm) C:AU,XF ...................................................................................65 000

30633.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "HYDROPLAN - WELTKRIEG 1914/16" Br jelvény, hátoldalon
"ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (37x38mm) T:1-,2 javított tű / Austro-Hungarian Monarchy
1916. "HYDROPLAN - WELTKRIEG 1914/16" Br badge with "ARKANZAS BP" maker's mark on
reverse (37x38mm) C:AU,XF restored needle ....................................................................................38 000

30634.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "PÁNCZÉLVONAT HARCZBAN - VILÁGHÁBORÚ 1914-16" Zn
jelvény, hátoldalon "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (42x35mm) T:1- fo. / Austro-Hungarian
Monarchy 1916. "HYDROPLAN - WELTKRIEG 1914/16" Zn badge with "ARKANZAS BP" maker's
mark on reverse (42x35mm) C:AU spotted .........................................................................................65 000

30635.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "K.u.K.G.H.D.v.M. (Császári és Királyi Hegyi Tarack Hadosztály
v.M.)" Zn sapkajelvény, Törökország-Palesztina (37x38mm) T:1,1- Austro-Hungarian Monarchy
1916. "K.u.K.G.H.D.v.M. (Kaiserlich und Königlich Gebirgshaubitz - Division v.M.)" Zn cap badge in
Turkey and Palestine (37x38mm) C:UNC,AU .......................................................................................4 000

30636.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "FORTISSIMI EXERCITVS CONFOEDERATORVM DVCIBVS
DE FALKENHAYN ET DE ARZ GRATAM IN MEMORIAM CIVITAS LIBERA REGIA
MAROS-VÁSÁRHELY / IN MEMORIAM TRANSYLVANIAE AB IMMANI HOSTE VALACHO
LIBERATAE - ANNO ALVTIS MDCCCCXVI" kétoldalas, fém plakett, jelzetlen Telcs Ede
(65x55mm) T:2 fo. / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "FORTISSIMI EXERCITVS
CONFOEDERATORVM DVCIBVS DE FALKENHAYN ET DE ARZ GRATAM IN MEMORIAM
CIVITAS LIBERA REGIA MAROS-VÁSÁRHELY / IN MEMORIAM TRANSYLVANIAE AB IMMANI
HOSTE VALACHO LIBERATAE - ANNO ALVTIS MDCCCCXVI" double-sided commemorative
plaque, unsigned Ede Telcs (65x55mm) C:XF spotted .......................................................................14 000

30637.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "K.u.K. Luftfahrtruppe (Császári és Királyi Légierő)" hadifém
jelvény (44x59mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy 1917. "K.u.K Luftfahrtruppe" war metal
badge (44x59mm) C:AU ...................................................................................................................120 000

30638.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "1914-1918" hadifém repülős sapkajelvény (45x48mm) T:2 /
Austro-Hungarian Monarchy 1918. "1914-1918" war metal air force cap badge (45x48mm) C:XF ..160 000

30639.1918. HONSz (A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetsége)
zománcozott, aranyozott díszjelvény, ferde rögzítőpántokkal, "SZENTIRMAI" gyártói jelzéssel,
eredeti gyártói tokban "A HONSZ Díszjelvénye" felirattal (51x34mm) T:1- / Hungary 1918. HONSz
(A Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetsége / The National
Alliance of Invaldis, War Widows and War Oprhans) enamelled, gold plated badge, with slant
holding pins, with "SZENTIRMAI" maker's mark in original maker's case with "HONSz Badge"
inscription (51x34mm) C:AU ...............................................................................................................38 000

30640.1929. Vitézi Jelvény zománcozott miniatűrje, szív alakú filc anyagon és "VITÉZI REND BÁLJA
1929. - HÁZIASSZONY" feliratú szalagon (jelvény 18x12mm) T:1- hiányos filc anyag / Hungary
1929. Enamelled miniature of the Badge of the Order of Vitéz on heart-shaped felt and ribbon with
"VITÉZI REND BÁLJA 1929. - HÁZIASSZONY (Ball of the Order of Vitéz 1929 - Hostess"
inscription (badge 18x12mm) C:AU ....................................................................................................60 000

30641.~1930. "R" zománcozott Br koszorús, sasos pilóta jelvény (19,5x20mm) T:2- forrasztásnyom /
Hungary ~1930. "R" enamelled Br pilot badge with wreath and eagle (19,5x20mm) C:VF
soldering mark ...................................................................................................................................110 000

30642.~1930-1940. Koronás, koszorús, sasos fém pilóta jelvény függőleges tűvel (32x43mm) T:2
koronán hajlott kereszt / Hungary ~1930-1940. Metal pilot badge with crown, wreath and eagle,
with vertical pin (32x43mm) C:XF bent cross on the crown ..............................................................160 000
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30643.~1939. "Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap" zománcozott Br gomblyukjelvénye. "PRO AERO"
(18x21mm) T:2 akasztó kissé benyomódva, apró zománchibák / Hungary ~1939. "Miklós Horthy
National Flying Found" Br button badge. "PRO AERO" (18x21mm) C:XF hanger is pressedm,
slight enamel errors .............................................................................................................................38 000

30644.~1940. "Repülőtiszti tőrt formázó jelvény" Br jelvény, nyakkendőtű (16x51mm) T:2 hegye letört /
Hungary ~1940. "Badge in the form of the Royal Hungarian Air Force's officer's dagger" Br badge,
tie pin (16x51mm) C:XF the tip has broken .........................................................................................16 000

30645.Pankotai Farkas Béla (1885-1945) ~1940. "Repülni Hívom a Magyar Ifjúságot" egyoldalas, öntött
fém plakett (203,42g/99mm) T:2 / Hungary ~1940. "Repülni Hívom a Magyar Ifjúságot" one-sided
cast metal plaque. Sign.: Béla Pankotai Farkas (203,42g/99mm) C:XF .............................................14 000

30646.~1940. "II. osztályú Levente Díszjelvény" aranyozott és zománcozott Cu jelvény, eredeti, zöld,
sérült "KISTÉTÉNYI WALTHER E. BUDAPEST" dísztokban (38mm) T:1- / Hungary ~1940.
"Levente Badge of Honour 2nd class" gold plated and enamelled Cu badge, in original, green
damaged "KISTÉTÉNYI WALTHER E. BUDAPEST" case (38mm) C:AU Sallay 200/b. ....................80 000

30647.Vértes László / Berán Nándor (1889-1965) 1941. "Szent Borbála" egyoldalas, Al emlékplakett,
hátlapon "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (36,34g/67,5x55mm) T:2 ph., karc / Hungary 1941.
"Szent Borbála (Saint Barbara)" one-sided, Al plaque, on reverse "BERÁN N BPEST" maker's
mark. Sign.: Nándor Berán, László Vértes (36,34g/67,5x55mm) C:XF edge error, scratch ...............16 000

30648.1996. "A Tiszti Szolgálati Jel I., II., III. fokozata", 3db klf tűzzománcozott, aranyozott, ezüstözött
tombak kitüntetés mellszalagon + 1996. "Tiszthelyettesi Szolgálati Jel I., II., III. fokozata", 3db klf
ezüstözött tombak kitüntetés, aranyozott és zománcozott államcímerrel, mellszalagon + 1992.
"Honvédelemért Kitüntető Cím I., II., III. fokozata" 3db klf zománcozott kitüntetés,
aranyozott/ezüstözött/bronz államcímerrel mellszalagon + 1992. "Szolgálati Jel (érdem után) I., II.
és III. fokozata" 3db klf tombak kitüntetés mellszalagon T:1 / Hungary 1996. "Distinction for an
Officer in Service, 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff, enamelled, golded, silvered tombac
decorations with ribbons + Hungary 1996. "Distinction for a NCO's Service, 1st, 2nd and 3rd
Grade" 3pcs of diff, silvered tombac decorations with golded and enamelled coat of arms, with
ribbons + Hungary 1992. "Title of Merit (for Defence), 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff
decorations with golded/silvered/bronze coat of arms, with ribbons + Hungary 1992. "Distinction
for Service (for Merit), 1st, 2nd and 3rd Grade" 3pcs of diff tombac decorations with ribbons,
C:UNC NMK 794, 795, 796, 797, 798, 799, 791, 792, 793, 785, 786, 787. ........................................40 000

30649.Ausztria 1914. "Bécsi Vívóakadémia / 1914-es osztrák bajnoki verseny" aranyozott, jelzett Ag
díjérem. Szign.: "J.HEU", "JB" gyártói jelzéssel (27x36mm/0.900/11,28g) + "Bécsi Vívóakadémia /
1914-es osztrák bajnoki verseny" jelzett Ag díjérem. Szign.: "J.HEU", "JB" gyártói jelzéssel
(27x36mm/0.900/10,95g) T:1-,2 / Austria 1914. "AKADEMIE DER FECHTKUNST IN WIEN /
MEISTERSCHAFTS KONKURRENZ VON ÖSTERREICH" gold plated hallmarked Ag medal. Sign:
"J.HEU", with "JB" maker's mark (27x36mm/0.900/11,28g) + "AKADEMIE DER FECHTKUNST IN
WIEN / MEISTERSCHAFTS KONKURRENZ VON ÖSTERREICH" hallmarked Ag medal. Sign:
"J.HEU", with "JB" maker's mark (27x36mm/0.900/10,95g) C:AU,XF ..................................................3 000

30650.Ausztria ~1918. "Gottfried Banfield K.u.K. LSCHLT" kétoldalas, vert hadifém emlékérem
(43,81g/49mm) T:1- / Austria ~1918. "Gottfried Banfield K.u.K. LSCHLT" double-sided, struck war
metal commemorative medallion (43,81g/49mm) C:AU .....................................................................22 000

30651.Montenegró ~1900. "Danilo herceg rend II./III. osztálya" jelzett, zománcozott Ag kitüntetés szalag
nélkül. Jelzés a koronát tartó karikán és a fülön is, az eredeti hajlított nyakszalagtartó karikával ,
valamint "VM (Vinc Mayer)" gyártói jelzés. (50x78mm) T:2 kis zománchiba /  Montenegro ~1900.
Order of Prince Danilo 2nd/3rd class" hallmarked, enamelled Ag decoration without ribbon.
Marked on crown suspension ring and the ear of the cross, with the original bent neckribbon
holder ring, also with "VM (Vinc Mayer)" makers mark. (50x78mm) C:XF small enamell error ........400 000

30652.Oszmán Birodalom ~1900. "Medzsid Rend IV. osztályának csillaga" zománcozott, jelzetlen Ag
csillag, medalion hátoldalán gyártói jelzés, mellszalag és félhold felfüggesztés nélkül (58mm)
T:2,2- k.,patina /  Ottoman Empire ~1900. "Order of Medjidie, Star of 4th Class" enamelled,
unmarked Ag star, Turkish makers mark on back of the medalion, without ribbon and crescent
moon suspension (58mm) C:XF,VF scratch,patina ............................................................................90 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30660.Osztrák-Magyar Monarchia 1879. "I. Ferenc József és Erzsébet / 25 éves jubileumi emlékérem" Al

emlékérem szalagon "F.S. - UNECHT" jelzéssel. "FRANZ JOSEF I. KAISER ELISABETH
KAISERIN V. OSTERREICH / ZUR - ERINNERUNG - AN DAS - 25 JäHRIGE - JUBILEäUM - AM
24 APRIL - 1879" (33mm) T:2 kis ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1879. "Franz Joseph I and
Elisabeth / 25th Jubilee Medal" Al commemorative medallion with ribbon and "F.S. - UNECHT"
mark (33mm) C:XF small edge error ...................................................................................................20 000

30661.~1900. Koszorús, koronás aranyozott, ezüstözött Br vöröskeresztes jelvény (21x29mm) T:2 /
~1900. Gilt, silver plated Br red cross badge with wreath and crown (21x29mm) C:XF .......................6 000

30662.~1930-1940. "M. KIR. RENDŐRSÉG DETEKTÍV" zománcozott Br jelvény, hátlapon "614"-es
sorszámmal (39mm) T:1- / Hungary ~1930-1940. "M. KIR. RENDŐRSÉG DETEKTÍV (Hungarian
Royal Police Detective)" enamelled Br badge, with "614" serial number on back (39mm) C:AU .......70 000

30663.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalaggal. Az érdemrend jelvényét Csúcs Viktória (1934- ) tervezte. T:1- / Hungary 1976.
"Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt, enamelled Br decoration on ribbon. The badge of
the order designed by Viktória Csúcs (1934- ) C:AU NMK 715. .........................................................15 000
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30664.Olaszország DN "Olasz Koronarend Tisztikeresztje" Au zománcozott kitüntetés mellszalaggal,
miniatűrrel, eredeti tokban (36mm) T:1- használatból eredő zománchiba / Italy ND "Italian Order of
the Crown, Officer's Cross" Au enamelled decoration with ribbon, miniature, in original case
(36mm) C:AU minor enamel damage caused by usage .....................................................................20 000

30665.Orosz Birodalom 1911. "II. Sándor 50 éves jubileumi emlékérem" Br emlékérem füllel (27mm) T:2-
ph. / Russian Empire 1911. "Alexander II 50th Jubilee Medal" Br commemorative medallion with ear
(27mm) C:VF edge error .......................................................................................................................4 000

Részvények, sorsjegyek és szükségpénzek
30675.Budapest 1877. "Lótenyésztés emelésére alakúlt részvény-társaság - A győri Katalin vásárkor"

sorsjegy 1Ft értékben szárazpecséttel, bélyegzéssel T:I- szélen apró szakadások / Hungary /
Budapest 1877. "Lottery ticket for the Katalin Market in Győr" ticket worth 1 Forint with embossed
stamp and stamp C:AU on the edge with tiny tears ..............................................................................6 000

30676.Budapest 1923. "Corvin Filmgyár és filmkereskedelmi r.t." öt darab részvénye egyben összesen
10.000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:III / Hungary / Budapest 1923.
"Corvin Filmfabrik und Filmvertriebs a.g." five shares in one about 10.000 Korona, with coupons,
overprint and embossed stamp C:F ....................................................................................................12 000

30677.Budapest 1923. "Király Automobil Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyben, egyenként
200K-ról, összesen 5000K (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- szakadás /
Hungary / Budapest 1923. "Király Automobile Company Limited" twenty-five shares in, each with
the value of 200 Korona, in sum total of 5000 Korona (2x) with sequential serials, coupons and
embossed stamp C:AU tear ................................................................................................................12 000

30678.Arad 1848-1849. 10G "V1002" sorozatszámú és "2295" sorszámú, szárazpecséttel, elmosódott
T:1- fo. ujjlenyomat / Arad 1848-1849. 10 Gulden "V1002" serie number and "2295" serial
number with embossed stamp, blurred C:AU spotted, fingerprint Adamo ARA-11.1.3 .....................300 000

30679.Alsó Pél 1849. 6kr "gróf Zichy László", aláírás és számozás nélkül T:III fo. / Hungary / Alsó Pél
(Dolný Pial) 1849. 6 Kreuzer "Count László Zichy", without signature and numbering C:F stained
Adamo ALP-1.1 ...................................................................................................................................40 000

30680.Hajdúnánás 2012. 500K + 1000K + 2000K + 5000K + 10.000K + 20.000K "Bocskai Korona",
mindegyik "MINTA" perforációval és "000000" sorszámmal T:I /  Hungary / Hajdúnánás 2012. 500
Korona + 1000 Korona + 2000 Korona + 5000 Korona + 10.000 Korona + 20.000 Korona "Bocskai
Korona" local money, all with "MINTA (SPECIMEN)" perforation and "000000" serial C:UNC ..........30 000

30681.Orosz Birodalom / Troic-Kosszavszk / Tiszti Hadifogolytábor ~1918. 1R, a Monarchia hadifoglyai
által készített tábori szükségpénz T:III,III- kis ly. / Russian Empire / Troitz-Kossavsk / Officer's
POW camp ~1918. 1 Ruble, emergency note prepared by the Monarchy's prisoners of war
C:F,VG small hole Adamo HKY-1.2 ..................................................................................................200 000

30682.Orosz Birodalom / Troic-Kosszavszk / Tiszti Hadifogolytábor ~1918. 10R, a Monarchia
hadifoglyai által készített tábori szükségpénz T:III,III- / Russian Empire / Troitz-Kossavsk /
Officer's POW camp ~1918. 10 Rubles, emergency note prepared by the Monarchy's prisoners
of war C:F,VG Adamo HKY-1.5 ........................................................................................................200 000

Numizmatikai irodalom, numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30683.[Schönviszner István]: Catalogus numorum Hungariae ac Transilvaniae Instituti Nationalis

Széchényiani. [1 köt. (a háromból) a metszetkötet.] Pest, 1807. Trattner. [2] p. 79+20+8 t.
(rézmetszetek.). A táblák Rénárd bécsi rézmetsző művei. Korabeli bőr kötésben. Forrás értékű
munka. Több oldal restaurált ...............................................................................................................60 000

30684.1974. "Hatszázhúsz Forint - Ismeretlen költő" Rékassy Csaba (1937-1989) festő, grafikus által
tervezett gunyoros fantázia bankjegy, üvegezett keretben / Hungary 1974. "Hatszázhúsz Forint -
Ismeretlen költő (Sixhundredtwenty Forint - The Unknown Poet)" humorus fantasy banknote
designed by Csaba Rékassy (1937-1989) painter, graphic designer in glass frame ..........................30 000

30685.1981. "Hétszáz Hatvan Forint - Savanyú József" Rékassy Csaba (1937-1989) festő, grafikus által
tervezett gunyoros bankjegy, üvegezett keretben / Hungary 1980. "Hétszáz Hatvan Forint -
Savanyú József (Sevenhundred-sixty Forint - Bitter Joseph)" humorus fantasy banknote designed
by Csaba Rékassy (1937-1989) painter, graphic designer in glass frame ..........................................30 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 33. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 32. Nagyaukció árverés eredménylistája
30000 300000
30001 100000
30003 110000
30005 180000
30006 75000
30008 80000
30009 75000
30010 80000
30012 120000
30014 200000
30015 50000
30017 110000
30028 5000
30030 32000
30031 42000
30033 10000
30034 85000
30035 80000
30037 130000
30039 160000
30041 120000
30043 140000
30044 11000
30045 13000
30046 420000
30048 90000
30050 24000
30051 34000
30052 34000
30053 65000
30054 20000
30055 22000
30057 240000
30058 12000
30059 18000
30060 36000
30062 8500
30063 11000
30064 15000
30065 9000
30066 8000
30067 9000
30068 8000
30069 10000
30070 12000
30071 7000
30072 9000
30073 9000
30074 9000
30075 14000
30076 15000
30077 22000
30078 46000
30079 16000

30080 40000
30081 20000
30083 22000
30084 30000
30085 5500
30086 9500
30087 6500
30088 24000
30089 8500
30090 14000
30091 14000
30092 4000
30093 34000
30094 19000
30095 14000
30096 15000
30099 4800
30115 34000
30116 40000
30119 4000
30121 28000
30122 650000
30124 520000
30125 11000
30126 5500
30127 13000
30128 12000
30129 9000
30130 8000
30132 20000
30134 9500
30135 24000
30136 24000
30137 8000
30138 5500
30139 11000
30140 5500
30141 5500
30142 4200
30143 6000
30144 55000
30145 4400
30146 13000
30148 7000
30150 6000
30151 18000
30152 22000
30153 800000
30154 44000
30155 11000
30156 40000
30157 32000
30158 3200
30159 22000

30160 11000
30162 26000
30164 28000
30174 28000
30175 32000
30176 17000
30177 10000
30178 16000
30179 48000
30180 12000
30181 19000
30182 14000
30183 9500
30184 14000
30185 12000
30186 8000
30187 17000
30188 11000
30189 12000
30190 15000
30191 13000
30192 20000
30193 20000
30204 60000
30205 20000
30207 6000
30208 14000
30209 11000
30211 100000
30212 10000
30213 7500
30214 9000
30215 13000
30216 18000
30217 7000
30218 22000
30219 17000
30220 17000
30222 17000
30223 7000
30225 15000
30227 20000
30229 18000
30232 9000
30233 18000
30234 9000
30235 11000
30238 8000
30242 11000
30243 10000
30244 9500
30245 24000
30248 13000
30249 32000

30250 5000
30251 15000
30252 5000
30253 5000
30256 9500
30257 5000
30258 22000
30259 8500
30261 5500
30262 18000
30265 6000
30266 26000
30267 12000
30268 11000
30269 30000
30272 8000
30274 13000
30275 12000
30276 22000
30277 14000
30281 8500
30282 8500
30283 5500
30284 4400
30285 6000
30286 12000
30287 12000
30288 11000
30289 12000
30290 8500
30291 7000
30292 9000
30293 7000
30294 11000
30295 15000
30296 32000
30297 5000
30299 6000
30300 14000
30301 32000
30302 11000
30303 15000
30304 17000
30306 8000
30307 16000
30308 7000
30309 32000
30314 12000
30315 11000
30317 19000
30319 16000
30320 26000
30321 13000
30322 15000

30323 15000
30324 11000
30326 44000
30327 12000
30329 10000
30331 42000
30332 16000
30333 5000
30334 16000
30336 8500
30337 10000
30338 5000
30339 24000
30342 20000
30345 26000
30347 16000
30348 17000
30349 11000
30363 26000
30364 24000
30365 30000
30366 24000
30367 30000
30368 26000
30369 40000
30371 4400
30373 32000
30374 30000
30375 8000
30376 17000
30377 18000
30378 14000
30379 13000
30380 24000
30382 6000
30383 24000
30387 13000
30388 26000
30389 4200
30390 4200
30391 16000
30392 20000
30393 16000
30394 7500
30395 8000
30396 6000
30400 3000
30401 6500
30404 16000
30405 19000
30408 19000
30409 26000
30410 12000
30412 20000

30413 38000
30414 30000
30416 20000
30418 20000
30419 20000
30420 20000
30421 10000
30424 20000
30425 13000
30426 22000
30427 22000
30428 12000
30430 18000
30431 18000
30432 18000
30433 24000
30434 26000
30435 18000
30437 18000
30438 18000
30439 32000
30440 18000
30441 14000
30442 20000
30443 10000
30444 18000
30445 14000
30446 20000
30447 18000
30448 17000
30449 14000
30450 15000
30451 15000
30452 17000
30453 15000
30454 34000
30455 24000
30456 9000
30458 16000
30461 6000
30462 24000
30463 8500
30464 28000
30465 6500
30466 36000
30467 40000
30480 50000
30481 50000
30482 10000
30484 10000
30485 10000
30487 10000
30489 11000
30490 15000



30491 9000
30492 18000
30494 26000
30495 6500
30496 8000
30498 10000
30502 14000
30509 12000
30510 8500
30512 110000
30513 22000
30516 75000
30517 44000
30518 28000
30529 6000
30544 24000
30547 5500
30548 8500
30550 26000
30551 110000
30552 50000
30555 22000
30557 22000
30558 6000
30560 19000
30562 26000
30565 4200
30566 6000
30573 28000
30577 10000
30589 65000
30590 6500
30592 16000
30593 6000
30595 30000
30596 55000
30598 24000
30599 30000
30600 70000
30603 3400
30605 11000
30606 17000
30610 13000
30611 6500
30613 8000
30614 19000
30615 13000
30618 30000
30619 44000
30620 3000
30621 3000
30622 3000
30623 3000
30626 3000

30627 3000
30629 10000
30630 19000
30631 8000
30632 15000
30633 6000
30634 6000
30643 12000
30644 10000
30647 95000
30648 60000
30649 10000
30652 8000
30660 8500


